



హైదరాబాద్ లో

గ్లోబల్ కెపాబిలిటీ సెంటర్ ఏర్పాటు



ప్రపంచంలోని ప్రఖ్యాత ఇన్వెస్ట్ మెంట్ మేనేజ్మెంట్ కంపెనీ 'వాన్ గార్డ్ (Vanguard Group)' హైదరాబాద్ లో గ్లోబల్ కెపాబిలిటీ సెంటర్ (GCC) ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ప్రకటించింది. వాన్ గార్డ్ మన దేశంలో నెలకొల్పే తొలి జీసీసీ ఇదే కావటం విశేషం.

జాబ్ హిస్టరీ నివాసంలో ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి తో వాన్ గార్డ్ ప్రతినిధి బృందం సమావేశమైంది. ఈ సందర్భంగా జరిగిన చర్చల అనంతరం హైదరాబాద్ లో జీసీసీ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ఆ సంస్థ ప్రకటించింది.

Vanguard Group సీఈఓ, సలీం రాంజీ, బీబీ డివిజన్ సీఐఓ, ఎం.డి. నితీష్ టాండన్, చీఫ్ హెచ్ఆర్ ఆఫీసర్ జాన్ కౌచర్, జీసీసీ - వాన్ గార్డ్ ఇండియా హెడ్ వెంకటేశ్ నటరాజన్ నేతృత్వంలో కంపెనీ ప్రతినిధి బృందం ఈ చర్చల్లో పాల్గొన్నారు. ముఖ్యమంత్రితో పాటు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, ఉన్నతాధికారులు ఈ సమావేశంలో ఉన్నారు.

ఈ ఏడాది చివరి నాటికి హైదరాబాద్ లో జీసీసీ కార్యాలయాన్ని ఆధికారికంగా ప్రారంభించనున్నట్లు వాన్ గార్డ్ తెలిపింది. రాబోయే 4 నవంబర్ లో 2,300 మంది ఉద్యోగులను నియమించుకోవాలని లక్ష్యంగా నిర్ణయించింది.

వాన్ గార్డ్ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ మేనేజ్మెంట్ కంపెనీ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా సుమారు 10 ట్రిలియన్ డాలర్ విలువైన ఆస్తులతో నిర్వహిస్తుంది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 50 మిలియన్లకు పైగా పెట్టుబడిదారులకు సేవలు అందిస్తోంది.

Hyderabad లో వాన్ గార్డ్ ఏర్పాటు చేసే కేంద్రం ఇన్వెస్ట్ మెంట్ హబ్ గా పనిచేయనుంది. ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ (AI), డేటా అనలిటిక్స్, మెటాలజీ ఇంజనీరింగ్ వంటి అధునాతన సాంకేతిక రంగాల్లో అందుకు అవసరమైన ఇంజనీర్లను తక్షణమే నియమించుకోవాలని ప్రణాళికను సిద్ధం చేస్తోంది.

హైదరాబాద్ లో జీసీసీ ఏర్పాటుకు వాన్ గార్డ్ ముందుకు రావటం సంతోషకరమైన పరిణామంగా ముఖ్యమంత్రి పేర్కొన్నారు.

TelanganaRising విజన్ లో భాగంగా హైదరాబాద్ ప్రపంచ స్థాయి జీసీసీ గమ్య

స్థానంగా తీర్చిదిద్దుతున్నామని అన్నారు. వాన్ గార్డ్ రాకతో ప్రపంచ స్థాయిలో హైదరాబాద్ మరింత బలపడుతుందని అన్నారు. మన దేశంలోని ప్రతిభను ఉపయోగించుకోవడానికి, సాంకేతిక నిపుణులకు ఉద్యోగ అవకాశాలను మెరుగుపరుస్తుందని వివరించారు.

జీసీసీ నెలకొల్పడానికి ప్రభుత్వం తరఫున అవసరమైన సహకారం అందిస్తుందని కంపెనీ ప్రతినిధులకు ముఖ్యమంత్రి భరోసా ఇచ్చారు. వైవిధ్యమైన ప్రతిభతో పాటు, జీవన నాణ్యత, సాంకేతిక నైపుణ్యం, అభివృద్ధిలకు హైదరాబాద్ అనుకూలమైన వాతావరణం కలిగి ఉందని కంపెనీ సీఈఓ సలీం రాంజీ అభిప్రాయపడ్డారు. వీటికి తోడుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సహాయ సహకారాలతో హైదరాబాద్ ను తమకు అనువైన చోటుగా ఎంచుకున్నామని తెలిపారు. తమ వినియోగదారులకు ప్రపంచస్థాయి సేవలను అందించటంతో పాటు ఏఐ, మెటాలజీ, క్లౌడ్ టెక్నాలజీలో ప్రతిభావంతులైన ఇంజనీర్లను అవకాశాలు కల్పించటం తమకు సంతోషంగా ఉందన్నారు.

నిరుద్యోగ యువతకు ఆర్థిక చేయూతగా

రాజీవ్ యువ వికాసం

రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క



ప్రజాబలం మంచిర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 31

రాష్ట్రంలోని నిరుద్యోగ యువతను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేసేందుకు ప్రభుత్వం రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం ద్వారా ప్రోత్సహించడం జరుగుతుందని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. సోమవారం హైదరాబాద్ నుండి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో కలిసి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ఆర్థిక కలెక్టర్లు, ఆదనపు కలెక్టర్లు, అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ... రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం ద్వారా రాష్ట్రంలోని నిరుద్యోగ

తెలిపారు. 50 వేల రూపాయల లోపు రుణం 100 శాతం మాఫీ, 1 లక్ష రూపాయల లోపు రుణం 90 శాతం రాయితీ, 1 లక్ష నుంచి రూపాయల 2 లక్షల వరకు 80 శాతం రాయితీ, 2 లక్షల రూపాయల నుంచి 4 లక్షల రూపాయల వరకు 70 శాతం రాయితీ లభిస్తుందని, రాయితీ షోసు మిగిలిన మొత్తాన్ని బ్యాంకు రుణాల ద్వారా అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ పథకం కుటుంబంలో ఒక్కరికే వర్తిస్తుందని, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో వార్షిక ఆదాయం 1 లక్ష 50 వేల రూపాయల లోపు ఉండాలని, పట్టణ ప్రాంతాల్లో వార్షిక ఆదాయం 2 లక్షల రూపాయల లోపు ఉండాలని తెలిపారు. అర్హులందరూ దరఖాస్తులు చేసుకున్న తర్వాత సంబంధిత పత్రాలన్నింటినీ మున్సిపల్/మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి కార్యాలయాలలో అందించాలని తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ మాట్లాడుతూ... జిల్లాలో రాజీవ్ యువ వికాసం పథకానికి వీలైనంత ఎక్కువ మంది అర్హుల దరఖాస్తులు చేసుకునే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. అర్హత గల నిరుద్యోగ యువత దరఖాస్తు చేసుకునే విధంగా ప్రోత్సహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. దినపత్రికలు, ప్రసార సాధనాల ద్వారా గ్రామీణ ప్రాంతాల వరకు ప్రజలందరికీ తెలిసే విధంగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నామని, జిల్లాలో అర్హత గల వారికి దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు అవసరమైన ద్రువపత్రాల జాబితా సంబంధిత తహసీల్దార్ల సమన్వయంతో చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి కిషన్, జిల్లా వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి శాఖ అధికారి పురుషోత్తం నాయక్, జిల్లా అల్లసానిపాడు పట్టణ అభివృద్ధి శాఖ అధికారి సీదా రాజేశ్వర్, రీడ్ డిస్ట్రిక్ మేనేజర్ తిరుపతి, జిల్లా సంచేత్రుల శాఖ అధికారి రోఫ్ ఖాన్ సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఛత్తీస్ గఢ్ లో ఎన్ కౌంటర్ మహిళా మావోయిస్టు మృతి

దంతేవాడ మార్చి 31 : ఛత్తీస్ గఢ్ లో గత కొన్ని రోజులుగా భద్రతా సిబ్బంది, మావోయిస్టుల మధ్య కాల్పులు జరుగుతున్నాయి. తాజాగా మరోసారి ఛత్తీస్ గఢ్ లో ఎన్ కౌంటర్ జరిగింది. దంతేవాడ, బీజాపూర్ జిల్లాల సరిహద్దులోని అటవీ ప్రాంతంలో మావోయిస్టులు ఉన్నట్లు సమాచారం అందుకున్న భద్రతా సిబ్బంది యాంటీ-నక్సలైట్ ఆపరేషన్ చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో నక్సలైట్లు కాల్పులు తెగబడ్డారు. ఈ ఎన్ కౌంటర్ లో మహిళా మావోయిస్టు మృతి చెందింది. మృతి చెందిన మావోయిస్టు వరంగల్ కు చెందిన రేణుక అలియాస్ చైతి అలియాస్ సరస్వతిగా గుర్తించారు. ఈమె మావోయిస్టు స్పెషల్ జోన్ లో కమిటీ సభ్యురాలిని.. దండకారణ్య స్పెషల్ జోన్ లో కమిటీ సభ్యురాలిగా ఉన్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఆమె తలపై రూ. 25 లక్షలు ఉన్నట్లు వెల్లడించారు. ఎన్ కౌంటర్ జరిగిన ప్రాంతంలో భారీగా తుపాకులు, పేలుడు పదార్థాలు, ఇతర సామాగ్రిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

రంజాన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్.

వేములవాడ టౌన్, (ప్రజాబలం), సోమవారం రోజున జరుగుతున్న పవిత్ర రంజాన్ వేడుకలను పురస్కరించుకొని వేములవాడ పట్టణంలోని ఈర్ల వద్ద వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ రంజాన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముస్లిం సోదర, సోదరీమణులందరికీ ప్రభుత్వ విప్ వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. రంజాన్ మాసంలో నెలరోజుల పాటు ఉపవాస దీక్షలతో ప్రార్థనలు చేశారని, రంజాన్ పండుగ దానం, సేవ, స్వార్థి వంటి అత్యున్నత విలువలకు ప్రతికూ నిలుస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. త్యాగం, కరుణ, శాంతి, ప్రేమ, సామరస్యాన్ని చాటి రంజాన్ పండుగను క్రమశిక్షణతో, ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ ప్రజా పాలన ప్రభుత్వంలో సక్షేమం, అభివృద్ధి దిశగా సాగుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో దేశానికి అదర్శవంతమైన పాలన అందిస్తున్నామని, ముస్లిం సమాజ అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉందని ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్లిం సోదరులు, వేములవాడ పట్టణ పుర ప్రముఖులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా పాలన TELANGANA RISING **ప్రగతి బాట**

సన్నబియ్యం పంపిణీ

చేస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి మరియు మంచీర్యాల శాసనసభ్యులు శ్రీ కొక్కెరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు గారికి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు

ఒక్కొక్కరికి 6 కిలోల సన్నబియ్యం ఉచితం
3.10 కోట్ల మందికి లబ్ధి
10 లక్షల కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ

ప్రజాబలం

సీఎం గారు మీకు మానవత్వం లేదా

01 ఏప్రిల్ 2025 మంగళవారం

శరీర ధర్మశాస్త్ర పితామహుడు

శరీరంలో రక్తప్రసరణ జరిగే పద్ధతి గురించి చాలా కాలం క్రితమే పరిశోధించి, భావి వైద్యులకు అపూర్వ విజ్ఞానాన్ని అందించిన గొప్ప శాస్త్రవేత్త విలియం హార్వే మనిషి గుండెకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలను మిగతా జంతువుల గుండెలతో పోల్చి చూసి శాస్త్ర బద్ధంగా అందజేసిన ఘనత విలియం హార్వేకు దక్కుతుంది. శరీరం ద్వారా రక్త ప్రసరణను కనుగొన్న మొదటి పరిశోధకుడు. శరీరంలో రక్త ప్రసరణను సరిగ్గా వివరించి, విలియం హార్వే, ధమనులు మరియు సిరలు పూర్తి సర్క్యూట్ ను ఏర్పరుస్తాయని చూపించాడు. సర్క్యూట్ గుండె వద్ద మొదలై గుండెకు తిరిగి వెళు తుందని అపూర్వ పరిశోధనల ఫలితాలను రుజువు పరిచాడు. మానవ శరీరంపై ఆసక్తి పెంచుకున్న హార్వే అనేక జంతువుల శరీర అంతర్భాగాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి గుండెకు, రక్త ప్రసరణ వ్యవస్థ కు సంబంధించి లోతుగా అధ్యయనం చేసిన క్రమంలో గుండె పనితీరు, రక్త ప్రసరణ విధానాలను గమనించాడు. నాడి కొట్టుకోవడం అంటే గుండె కొట్టు కోవడమే అని రుజువు చేశాడు. మనిషి గుండె నిమిషానికి ఎన్ని సార్లు కొట్టు కుంటుందో, ఎంత రక్తాన్ని పంప్ చేస్తుందో చెప్పగలిగాడు. తన పరిశీలనలతో రెండు అమూల్యమైన గ్రంథాలను వెలువరించాడు. విలియం హార్వే (ఏప్రిల్ 1, 1578 - జూన్ 3, 1657) ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి గాంచిన వైద్యశాస్త్రవేత్త. గుండె పనిచేసే తీరును, శరీరంలో రక్తప్రసరణ జరిగే పద్ధతిని చాలా క్రితమే వివరించి నేటి వైద్యులకు మార్గదర్శకు డయ్యారు. నేడు హృదయం గురించి అందరికీ తెలుసు. రక్త ప్రసరణ వ్యవస్థ మొత్తం ఎలా నడుస్తుందో చెప్పగలుగు తున్నారు. అదే 16 వ శతాబ్దం వరకు గుండె గురించి దేవునికి తప్ప మానవ మాత్రులకు ఏమీ తెలియదు అని భావించేవారు. విలియం హార్వే ఇంగ్లండులోని ఫోక్స్టోన్ లో 1578 ఏప్రిల్ 1 న సంపన్నుడైన పట్టణ మేయరుకు పదిమంది సంతానంలో ఒకడిగా పుట్టాడు. పదిహేనవ యేట కేంబ్రిడ్జిలోని సైన్స్ కాలేజీలో చేరాడు. పట్టభద్రుడయ్యాడు. ఆపై వైద్య విద్య కోసం ఇటలీలోని పాడువా వైద్య విద్యాలయంలో చేరాడు. అక్కడ హర్రీనిమన్ ఫ్రాబ్రీసియస్ అనే ప్రముఖ వైద్య శాస్త్రజ్ఞుని వద్ద శిష్యురికం చేశాడు. 1602 లో వైద్య శాస్త్రంలో పట్టా పుచ్చు కొనటమే కాకుండా ప్రత్యేకమైన యోగ్యతా పత్రాన్ని పొంద గలిగాడు. అక్కడి నుంచి లండన్ తిరిగి వచ్చాక ఇంగ్లండ్ రాజు మొదటి ఛార్లెస్ కొలువులో ఆస్థాన వైద్యుడిగా నియమితు డయ్యారు. అంతటి హెూదాలో ఉన్న సంపన్నులు ఎవరైనా విలాసంగా జీవితం గడిపేస్తారేమో కానీ, విలియం హార్వే మాత్రం కొత్త విషయాల తెలుసు కోడానికి పరిశోధకుడిగా మారాడు. గుండెకు సంబంధించిన సందేహాల మాత్రం ఆయనను వదలలేదు. గుండె నుండి బయలు దేసిన రక్తం రక్త నాళాలలో అటూ ఇటూ ప్రవహించి చివరికి హరించుకు పోతుందే తప్ప మళ్ళీ గుండెను చేరదు అనే వాదంలో నిజం ఉన్నట్లు హార్వేకు తోచలేదు. పెద్ద పెద్ద సిరలలో కవాటాలు ఎందుకు ఉంటాయనే తపన కూడా ఆయనలో బయలు దేరింది. 1615 లో రాయల్ కాలేజీ ఆఫ్ ఫిజిషియన్స్ లో ఆయన లెక్చరర్ గా నియమింప బడ్డాడు. చేపలు, కప్పలు, కోళ్ళ పిండాలును జాగ్రత్తగా పరిశీలిస్తూ వాటి రక్త ప్రసరణ గురించి ఎంతో క్షుణ్ణంగా అధ్యయనం చేయ సాగాడు. గుండె ముడుపు కోవటం వల్ల రక్తం ధమనుల ద్వారా రక్త నాళాలకు వెళుతుందని తెలుసు కున్నాడు. నాడి కొట్టుకోవడం అంటే గుండె కొట్టు కోవడమే అని రుజువు చేశాడు. గుండెలో నాలుగు గదులు ఉంటాయని, ధమనుల ద్వారా గుండె లోని రక్తం బయటికి పంప్ చేయ బడుతుందని, సిరల ద్వారా కవాటాలు రక్తాన్ని గుండె వైపుకి వెళ్ళనిస్తాయో కాని గుండె లోంచి రక్తాన్ని వెలుపలికి రానివ్వవని తెలుసు కున్నాడు. ఒక అర గంటలో శరీరంలో ఉన్న మొత్తం రక్తం గుండె నుండి వెలువడే రక్తమే ఎక్కువగా ఉంటుందని నాడీ వేగం, గుండె స్పందించే రేటు ఆధారంగా నిర్ధారించుకో గలిగాడు. చనిపోయిన ఖైదీ శరీరాలను అడుగడుగునా పరిశీలించడం ద్వారా గుండె ఒక పంపులాగా పనిచేస్తుందని, శరీరంలో సిరలు, ధమనుల ద్వారా రక్తం పలయా కారంలో ప్రవహిస్తుందని తెలుసు కున్నాడు. రక్తం ప్రవహించే మార్గంలో వాలులు ఎలా పనిచేస్తాయో కనిపెట్టాడు. మనిషి గుండె నిమిషానికి ఎన్ని సార్లు కొట్టుకుంటుందో, ఎంత రక్తాన్ని పంప్ చేస్తుందో చెప్ప గలిగాడు. తన పరిశీలనలతో రెండు అమూల్యమైన గ్రంథాలను వెలువరించాడు. 1628 లో, 50 సంవత్సరాల వయస్సులో, హార్వే తన పరిశోధనా ఫలితాలను ప్రచురించాడు - సాధారణంగా డీనిని డి మోట్ కార్లెస్ - ది మోషన్ ఆఫ్ ది హార్ట్ అని పిలుస్తారు. ఆంగ్లంలో అనాటమికల్ స్టడీస్ ఆన్ ది మోషన్ ఆఫ్ ది హార్ట్ అండ్ బ్లడ్ ఇన్ యూనిమల్స్ అంటారు. ఈ ప్రచురణ వైద్య శాస్త్ర చరిత్రలో అపూర్వమైనది. పరిశోధనల ద్వారా వచ్చిన ఫలితాలను మళ్ళీ పరిశోధనల ద్వారానే రూపి పరచాలనే శాస్త్రవాది హార్వే. ఈ పుస్తకం ప్రచురించిన మూడు సంవత్సరాల తరువాత హార్వే మొదటి ఛార్లెస్ మహారాజుకు రాజ వైద్యునిగా నియమింప బడ్డాడు. కానీ రాజకీయ విపరీతాల కారణంగా హార్వే లండన్ విడిచి పెట్టవలసి వచ్చింది. అప్పుడే కొంతమంది దుండగులు హార్వే ఇంటిలో లేని సమయం చూచి ఆయన నాలుగు దశాబ్దాలుగా సేకరించిన దాచుకున్న అమూల్యమైన విజ్ఞాన సంపద నంతా నాశనం చేశారు. అయినా హార్వే బాధ పడలేదు. నిరాశతో క్రుంగిపోలేదు. ప్రత్యుత్పత్తి, పిండాలిచ్చుద్ధి అంకాల మీద జీవితమంతా పరిశోధించాడు. 1651 లో "ఎక్సర్ సైజెస్ ఆన్ ది జనరేషన్ ఆఫ్ అనిమల్స్" అనే పుస్తకాన్ని ప్రచురించాడు. ఈ పుస్తకం ప్రతులు అతి త్వరిత గతిలో అమ్ముడైపోయి కొత్త చరిత్రను సృష్టించాయి. హార్వే 1657 సంవత్సరం జూన్ 3 న మరణించాడు.

జుట్టు పట్టుకుని గొడ్డులాగా బాదుతారా..? కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్



హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి
అప్పులు తెచ్చి భూములమ్మితే తప్ప పాలించే ఈ విషయంలో మోడీ ప్రభుత్వం గొప్పదా రాష్ట్ర పరిస్థితి లేదా ప్రభుత్వం గొప్పదా, ఆ మంత్రానికి మారించుకు అయినా కేంద్ర సహకారంపై ఎందుకు నోరు కేపి పాల్ కు అప్పగించినా అదే పనిచేస్తారు కదా, ఇంత జరుగుతుంటే విద్యా కమిషన్ ఏం చేస్తోంది వాళ్ల నోడలకు మాతపడ్డాయి, హెచ్ సీయూ ఫుటనపై తక్షణమే విచారణ జరపాలి
బాధ్యులైన పోలీసులపై చర్యలు తీసుకోవాలి. ఈ మూడు పార్టీల కుట్రలను తెలంగాణ సమాజం సన్నుత్యం కార్యక్రమంలో ప్రధాని ఫోటో ఏది? రేషన్ బియ్యం ఖర్చులో రూ.10 వేల కోట్లకుపైగా ఖర్చు చేసేది కేంద్రమే గ్రామ్ 1 పరిశీల్లో అవకతవకలపై విద్యార్థుల్లో కిలోకు రూ.40లు చెల్లెస్తోంది మేమే అభ్యంతరాలున్నాయి

వెంటనే న్యాయ విచారణ జరపండి హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ భూముల మెరిట్ విద్యార్థులందరికీ న్యాయం చేయాలన్నదే బీజేపీ డిమాండ్ రక్షణ కోసం విద్యార్థులు ఆందోళన చేస్తుంటే.. బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ హాట్ కామెంట్స్: వాళ్లను గొడ్డును బాదినట్లు బాదుతారా, అమ్మాయిలని చూడకుండా జుట్టు పట్టుకుని గుంజుకుపోయి చితకబాదుతారా ఇదేం పద్ధతి, హైదరాబాద్ సెంట్రల్ వర్సిటీ భూములను రక్షించేందుకు ఆందోళన చేస్తున్న విద్యార్థులపై పోలీసుల వివక్షణారహితంగా లాఠీచార్జ్ చేయడంపై కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ నిప్పులు చెరిగారు. ముఖ్యమంత్రికి కనీస మానవత్వం లేదా? హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ భూముల రక్షణ కోసం విద్యార్థులు ఆందోళన చేస్తుంటే.. వాళ్లను గొడ్డును బాదినట్లు బాదుతారా? అమ్మాయిలని చూడకుండా జుట్టుపట్టుకుని గుంజుకుపోయి చితకబాదుతారా? ఇదేం పద్ధతి? భూములు అమ్మకుంటే రాష్ట్రాన్ని పాలించే పరిస్థితి లేదా? భూముల్ని వేల కోట్లు సంపాదించి దండుకోవడమే మీ పనా రాజీయే తరాలకు గజం భూమి కూడా ఉంచకుండా చేస్తారా? ఇదేం పాలన? అంత మాత్రాన మారించుకు. కేపి పాల్ కు అప్పగించినా అదే పని చేస్తారు కదా అంటూ మండిపడ్డారు. బీజేపీ రాష్ట్ర పదాధికారులు, జిల్లా అధ్యక్షుల సహకారంతో పాల్గొనేందుకు పార్టీ రాష్ట్ర కార్యాలయానికి విచ్చేసిన బండి సంజయ్ ఈ సందర్భంగా మీడియా అడిగిన పలు ప్రశ్నలకు సమాధానాలిచ్చారు. ఆయనేమన్నారంటే. అందరికీ ఉగాది, శ్రీరామనవమి శుభాకాంక్షలు. హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీలో విద్యార్థులపై పోలీసులు చేసిన లాఠీచార్జ్ చూసి బాధపడని వాళ్లు లేరు. ప్రతి ఒక్కరికీ కళ్లలో నీళ్లు తిరిగాయి. కాంగ్రెస్ వాళ్లు మాత్రం ఏదో గొప్ప పనిచేశామని అనుకుంటున్నారు. ఈ విషయంలో ముఖ్యమంత్రికి కనీస మానవత్వం లేనట్టుంది.

ముగిసిన జాతీయ కరాటే ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలు

ఓవర్ ఆల్ ఛాంపియన్ షిప్ క్రైవసం చేసుకున్న ఢిల్లీ, మధ్యప్రదేశ్, హర్యానా
హైదరాబాదులో ఆసియా కరాటే ఛాంపియన్ షిప్ నిర్వహిస్తాము
తెలంగాణ కరాటే అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు డిపిసిసి అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్



షాన్ కరాటే ఛాంపియన్ షిప్ క్రైవసం చేసుకున్న ఢిల్లీ, మధ్యప్రదేశ్, హర్యానా
షాన్ కరాటే ఛాంపియన్ షిప్ క్రైవసం చేసుకున్న ఢిల్లీ, మధ్యప్రదేశ్, హర్యానా నాలుగు రోజుల పాటు నిర్వహించబోతున్నామని ఆయన తెలిపారు. ఓవర్ ఆల్ ఛాంపియన్ షిప్ క్రైవసం చేసుకున్న ఢిల్లీ, మధ్యప్రదేశ్, హర్యానా నాలుగు రోజుల పాటు జరిగిన ఈ పోటీలో 28 రాష్ట్రాలతో పాటు ఆర్మీ, పాపా మిలటరీ విభాగాలకు చెందిన మొత్తం 36 జట్లు పాల్గొన్న ఓవర్ ఆల్ ఛాంపియన్ షిప్ గా కుకూడా క్రీడా మైదానాల వైపు ఆకర్షితులు అయ్యారు. విజేతలకు డిపిసిసి అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కరాటే ఇండియన్ ఆర్గనైజేషన్ అలోచనతో రేపంట్ రెడ్డి గారి ప్రభుత్వం అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతుందని అన్నారు సీఎం రేపంట్ గారి ప్రోత్సాహంతో గత ఏడాది కాలం సీఎం సందేశం

నేను జోక్ చేయడం లేదు.. మూడోసారి అధ్యక్షుడయ్యేందుకు మార్గాలున్నాయ్ : డొనాల్డ్ ట్రంప్



న్యూ ఢిల్లీ మార్చి 31 ఆమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ ఏం చేసినా సంపనమే అవుతుంది. రెండోసారి అధ్యక్ష బాధ్యతలు చేపట్టిన ట్రంప్.. తన పాలన ఎలా ఉంటుందో మరోసారి అందరికీ రుచిచూపిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో ఆయన మూడోసారి కూడా ఆమెరికా అధ్యక్షుడు కావాలనుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. తాను మూడోసారి ఆమెరికా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నిక కావడానికి మార్గాలున్నాయని ఓ న్యూస్ ఛానెల్ కి ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో తెలిపారు. ఈ విషయంలో తాను జోక్ చేయడం లేదని వ్యాఖ్యానించారు. ఇంటర్వ్యూలో భాగంగా మరోసారి అధ్యక్షుడు కావాలనుకుంటున్నారా..? అందుకు ఏమైనా వ్యూహాలున్నాయా..? అన్న ప్రశ్న ట్రంప్ కు ఎదురైంది. ఇందుకు ఆయన సమాధానమిస్తూ.. "రాజ్యాంగం అనుమతించకపోయినా.. మూడోసారి అధ్యక్షుడు కావడానికి చాలా మార్గాలు ఉన్నాయి. ఈ విషయంలో నేను జోక్ చేయడం లేదు. నన్ను మూడోసారి కూడా అధ్యక్షుడిగా చూడాలని చాలామంది కోరుకుంటున్నారు. అయితే, దాని గురించి ఇప్పుడే మాట్లాడటం తొందరపాటే అవుతుంది. ఆ విషయం మీకు కూడా తెలుసు" అని ట్రంప్ పేర్కొన్నారు. నిజానికి ఆమెరికా రాజ్యాంగం ప్రకారం ఏ వ్యక్తి రెండుసార్లు మించి అధ్యక్ష పదవిని అధిష్టించడానికి వీలేదు. ట్రంప్ మూడోసారి అధ్యక్షుడు కావాలంటే 22వ రాజ్యాంగం సవరణ మార్పాల్సి ఉంటుంది. దానికి ఆమెరికా కాంగ్రెస్ తోపాటు రాష్ట్రాల ఆమోదం పొందాల్సి ఉంటుంది. అది చాలా కష్టమైన పని. ఆమెరికా చరిత్రలో ప్రాంక్షన్ రూజ్ వెల్ట్ ఒక్కో నాలుగుసార్లు ఆమెరికా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికయ్యారు. ఆ తర్వాత ఇటువంటిది జరగకుండా నివారించడానికి 1951లో 22వ రాజ్యాంగం సవరణ తెచ్చారు. అయితే, ట్రంప్ మాత్రం మూడోసారి, వీలైతే నాలుగోసారి కూడా ఆమెరికాను ఏలాలని కలలు కంటున్నారు. మూడోసారి అధ్యక్ష పీఠాన్ని అధిష్టించడంపై ఆయన ఇప్పటికే పలు వ్యాఖ్యలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో ఓ వ్యక్తి రెండుసార్లు మించి దేశాధ్యక్ష పదవి చేపట్టేందుకు వీలుగా రాజ్యాంగాన్ని సవరించాలంటూ పాలక రిపబ్లికన్ పార్టీ కాంగ్రెస్ (ప్రొగ్రెసివ్) సభ్యుడు యాండ్ ఓగిల్వీ డిగున సభలో ఇటీవలే సంయుక్త తీర్మానం ప్రవేశపెట్టిన విషయం తెలిసిందే. ఇది ఆమోదం పొందితే డొనాల్డ్ ట్రంప్ మూడుసార్లు అధ్యక్ష పదవికి ఎన్నిక కావడానికి వీలు కలుగుతుంది.

ట్రంప్ మాత్రం మూడోసారి, వీలైతే నాలుగోసారి కూడా ఆమెరికాను ఏలాలని కలలు కంటున్నారు. మూడోసారి అధ్యక్ష పీఠాన్ని అధిష్టించడంపై ఆయన ఇప్పటికే పలు వ్యాఖ్యలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో ఓ వ్యక్తి రెండుసార్లు మించి దేశాధ్యక్ష పదవి చేపట్టేందుకు వీలుగా రాజ్యాంగాన్ని సవరించాలంటూ పాలక రిపబ్లికన్ పార్టీ కాంగ్రెస్ (ప్రొగ్రెసివ్) సభ్యుడు యాండ్ ఓగిల్వీ డిగున సభలో ఇటీవలే సంయుక్త తీర్మానం ప్రవేశపెట్టిన విషయం తెలిసిందే. ఇది ఆమోదం పొందితే డొనాల్డ్ ట్రంప్ మూడుసార్లు అధ్యక్ష పదవికి ఎన్నిక కావడానికి వీలు కలుగుతుంది.

ఆర్.పీ.ఎల్ లో టీచర్స్ టీం బ్లాక్ బోర్డ్ బ్లాస్టర్స్ ఘనవిజయం

ఘోర పరాభవాన్ని చవిచూసిన వేములవాడ జర్నలిస్టు టీం జర్నలిస్టుల ఓటమితో పట్టణంలో హాట్ హాట్ గా చర్చ భారీ స్కోర్ చేసిన బ్లాస్టర్స్



వేములవాడ- ఏప్రిల్ 01 (ప్రజాబలం దినపత్రిక)వేములవాడ పట్టణంలోని సోమవారం రోజు నిర్వహించిన ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ రాజస్థాన్ ప్రీమియర్ లీగ్ మ్యాచ్ లో టాప్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న టీచర్స్ 128 రన్స్ భారీ లక్ష్యాన్ని ముందు ఉంచారు, ఆ తర్వాత బ్యాటింగ్ దిగిన వేములవాడ జర్నలిస్టులు 12 ఓవర్లకు గాను 76 రన్స్ చేశారు. మిడిల్ ఆర్డర్ ఎండి నయూమ్ మూడు సిక్స్ లు 5 ఫోర్ లతో చెలరేగిన ఫలితం లేకుండా పోయింది.మొత్తానికి 46 రన్స్ తో

జర్నలిస్టులు ఘోర పరాభవాన్ని ఎదురు చూశారు. జర్నలిస్టుల పరాభవంతో తోటి జర్నలిస్టులు గుసగుసలాడారు. పట్టణంలో చర్చ నియాంశంగా మారింది. బెస్ట్ ప్లేయర్ ఎండి నయూమ్, మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ శ్రీనివాస్ ఎంపికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ఐఎంఎ ఆర్ పి ఎల్ ప్రెసిడెంట్ నాగమల్ల శ్రీనివాస్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ చీకోటి సంతోష్, అధ్యక్షుడు రేగుల దేవేందర్, అయిల్స్ కిషోర్ రావు, పునఃకోశం, సత్యనారాయణ రెడ్డి, జర్నలిస్టులు దానరి దేవేందర్, జనార్దన్ గెలిచిన టీచర్స్ టీం బ్లాక్ బోర్డ్ బ్లాస్టర్స్ నీ ఆభినందించారు.



ఆదే మూర్ఖత్వం ప్రదర్శించిన రేవంత్ రెడ్డి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి

సూర్యాపేట ప్రజాబలం ప్రతినిధి హుజూరగర్ సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట శాసనసభ్యులు గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. జగదీష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రేవంత్ భాషలో ఎలాంటి మార్పు రాలేదు. సీఎం అనే సోయలేకుండా దిగజారుకు వ్యాఖ్యలు. ఆయన భాష తీరే ఆయనను బొందపెడుతుంది. ఆదే భాష అనే పదాలు.. ముఖ్యమంత్రి స్థాయి వచ్చిన మూర్ఖత్వం మారడం లేదని అన్నారు. పచ్చి అబద్ధాలు.. అవే ఆర్డం లేని ఆలోచనలు. 15 వేలలు గడిచినా కేసీఆర్ మాట లేకుండా సభ సాగలేదు. సోనియా 6 గ్యారంటీలను నమ్మి ప్రజలు మోసపోయారు తప్ప రేవంత్ రెడ్డి మూర్ఖత్వం పూటలకు కాదు. కాలేజీలన్నీ కేసీఆర్ కు అప్పగిస్తే మూడు రోజుల్లో నీళ్లు ఇచ్చి చూపిస్తామని చెప్పిన ఎలాంటి స్పందన లేదు. మళ్ళీ రైతులకు కష్టాలు మొదలయ్యాయి. పంట పొలాల వద్ద కన్నీరు పెడుతున్నారు. కడుపుమండిన రైతులు, మహిళలు ప్రభుత్వానికి, రేవంత్ కు శాపనార్థాలు పెడుతున్నారు. ప్రభుత్వం ఇస్తామన్న రుణమాఫీ లేదు.. రైతుబంధు లేదు.. బీమా లేదు.. ప్రతిదీ మళ్ళీ పెట్టి మోసం చేశారు. బోనస్ ఇవ్వాలి వస్తుందని అసలు ధాన్యమే కొనడం లేదు. ఉన్న ధాన్యం ఎంత అంటే ఎక్కడ సమాధానం లేదు.. ప్రతిపక్ష నాయకుల ఫోన్లను అధికారులు ఎత్తడమే లేదు. వాన కాలంలో ఏ వంట ఎంత కొన్నారు.. దొడ్డు రకానికి బోనస్ ఇస్తామని మాటమార్చి సస్పెన్షన్ బోనస్ అన్నారు. ఎంత ధాన్యం కొన్నారు ఎంత బోనస్ ఇచ్చారు అంటే సమాధానం లేదు. నిన్ను హుజూరగర్ సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదే మూర్ఖత్వాన్ని అజ్ఞానాన్ని ప్రదర్శించారు. మళ్ళీ కేసీఆర్ ను తిట్టడం తప్ప వేరే పని లేదు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పై విషం కక్కి ప్రజాక్షేత్రంలో బతకడం సాధ్యం కాదు. ఇంకా మూడేళ్లు అధికారంలో ఉంటారని తెలిసికూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరును ప్రజలు భయపడకుండా ఎండగడుతున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఉరివేస్తే అంటే ప్రజలే నీకు ఉరివేసే రోజులు దగ్గరపడ్డాయి. నీ గురించి ఒక్క రోజు కూడా మాట్లాడలేదు... కేసీఆర్ గురించి మాట్లాడనిదే నీకు పూట గడవదని అన్నారు. పక్క దేశాలు చూడు... ప్రజలు తిరుగుబాటు చేసే ఎలా కూలిపోయాడో తెలుస్తుంది. పద్దతి భాష మార్చుకోవాలి.. రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలి. గత ఏడాది కొన్న సన్న వడ్లు ఎన్ని. ఇచ్చిన బోనస్ ఎంతో సమాధానం చెప్పాలి. రబీ ధాన్యం కొనుగోలు చేసేందుకు ఇప్పటివరకు ఎలాంటి సమీక్షలు చేయలేదు. అసలు కొనుగోలు చేస్తారా లేదా తెలియదు. నీళ్లు ఇవ్వమంటే రైతుల పొలాలు వేసుకోరు.. నేడు నీళ్లు ఇస్తామని ఇవ్వకపోవడంతో వేలాది ఎకరాలు నష్టపోయారు. ఒక తడికి ఇస్తే వేలాది ఎకరాలు పెట్టుబడి అయినా పన్నుంది.. చివరి భూముల వరకు నీళ్లు ఇవ్వాలి. ధాన్యం కొనుగోళ్లపై వెంటనే ఒక ప్రకటన చేయాలి. కాలేజీలకు ప్రాజెక్టు ద్వారా మేడిగడ్డ నుంచి 9000 క్యూసెక్కుల నీరును పారిండామని అన్నారు. కన్నీటి పంటి హాస్ బాగానే ఉందని అధికారులు చెబుతున్నారు.. అయినా నడిపించే సోయ ప్రభుత్వానికి లేదు.. ఎన్నిసార్లు ఒక సాకుతో కాలేజీలకు నీళ్లు రాకుండా అడ్డుకుంటున్నారు. చంద్రబాబు నిబంధనలు తుంగలో తొక్కి నీళ్లు తీసుకుపోతుంటే ఇక్కడి ప్రభుత్వానికి సోయలేదు. రైతులు మేలుకోవాలి.. కాలేజీలకు కొనసాగింపుకు మరో ఉద్యమం చేయాలని అన్నారు.

మాగంటి కళాపీఠం ఆధ్వర్యంలో కవి గాయక సమ్మేళనం.... 40 మంది కవులతో మనోరంజకంగా సాగిన కవి సమ్మేళనం..... మాగంటి సూర్యం స్ఫూర్తితో కళలను కళాకారులను ప్రోత్సహిస్తున్నాం లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యాసంస్థల కో డైరెక్టర్ సాయి సూర్య

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ప్రజాబలం ప్రతినిధి వీశ్వ వాసు నామ సంవత్సర ఉగాది పర్యవేక్షణ పురస్కారంకోసం తెలుగు కలలు, కళాకారులను ప్రోత్సహించాలన్న లక్ష్యంతో మాగంటి కళా పీఠం ఆధ్వర్యంలో శనివారం సైనిక లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యాసంస్థల ఆవరణలో నిర్వహించిన కవి గాయక సమ్మేళనం మనోరంజకంగా కొనసాగింది. లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యా సంస్థల కో డైరెక్టర్ మాగంటి సాయి సూర్య నేతృత్వంలో నిర్వహించిన ఈ కవి గాయక సమ్మేళనం కార్యక్రమానికి సుమారు 40 మంది కవులు,కళాకారులు హాజరై ఉగాది యొక్క ప్రత్యేకతను తెలుగు సంస్కృతి సంప్రదాయాలను ప్రతిబింబిస్తే కవిత్వం తెలుగు భాషా ప్రాముఖ్యతను తెలియపరిచే వ్యూహం పాడి అర్థాలను వివరించి తెలుగు భాష గొప్పతనాన్ని తెలుగు నామ సంవత్సర ప్రత్యేకతను ఉగాదికి ఉన్న విశిష్టతను తెలియపరిచారు. ఈ కార్యక్రమానికి వర్యావరణ ప్రేమికులు గొల్ల భూపతి రావు అధ్యక్షత వహించగా, విశ్రాంత డిగ్రీ కళాశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు తిప్పన సిద్ధలు, ప్రముఖ కవిత్రి చిత్రి లలిత లు మాట్లాడుతూ మన తెలుగు సంస్కృతి సంప్రదాయాలను కాపాడే విధంగా మాగంటి కళా పీఠం ఆధ్వర్యంలో లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యా సంస్థల వారు ఇటువంటి కవి సమ్మేళనాలు నిర్వహించడం ఆభినందనీయమని కొనియాడారు. తెలుగు సంవత్సరాది ఉగాది సందర్భంగా జీవితంలో ఉగాది రుచులదిరిగానే సంతోషాలు సుఖాలు, కష్టాలు, దుఃఖాలు, సమపాటలలో ఉంటాయని తెలియపరచటమే ఉగాది యొక్క ప్రత్యేకత అని అన్నారు. మాగంటి సూర్యం జీవించిన కాలంలో కళాకారులను కవులను అనేక సందర్భాలలో ప్రోత్సహిస్తూ సాహితీ ప్రవృత్తి, మాగంటి కళాపీఠం లతోపాటు భద్రాద్రి కళావేదికలను ప్రోత్సహిస్తూ మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలను తెలిసి విధంగా ఆయన కృషి చేశారని గుర్తు చేశారు. అనంతరం కార్యక్రమానికి హాజరైన కవుల కళాకారులు వివిధ అంశాలపై తమ కవిత్వం పాటలను వినిపించగా హాజరైన కవులందరినీ మాగంటి కళాపీఠం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పామరాజు తిరుమలరావు,కవి ప్రసాద్ ,యర్రెండ్ల వైష్ణవ తదితర కవులు కళాకారులు పాల్గొన్నారు. మాగంటి సూర్యం స్ఫూర్తితో తెలుగు కళారంగం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తాం..... మాగంటి సాయి సూర్య కలలు అన్న కళాకారులు అన్న మాగంటి సూర్యం కి ఆమెతమైన ప్రేమ అనురాగాలు ఉండేవి కళాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యాసంస్థల ఆవరణలో అనేక కళా సమ్మేళనాలు ఇష్ట గోస్థులు కవితా చర్చ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ కళాకారులను ప్రోత్సహించేవారు. ఎంతోమంది విజెస్సీ ప్రాంత కళాకారులను వెలుగులోకి తీసుకువచ్చి వారి ప్రతిభను ప్రపంచానికి తెలిసేలాగా మాగంటి సూర్యం కృషి చేశారు అంతేకాకుండా ఇతర ప్రాంతాల నుండి కళాకారులను కవులను భద్రాచలం తీసుకువచ్చి వారి ప్రతిభను ఈ ప్రాంత ప్రజలకు పరిచయం చేయడంలో మాగంటి సూర్యం కృషి మరువలేనిది. మాగంటి కళా పీఠం ఆధ్వర్యంలో అనేక రకాల కళాసేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నాం. తెలుగు భాష యొక్క ప్రాముఖ్యతను తెలుగు నామ సంవత్సరం యొక్క ప్రత్యేకతను ఉగాది వంటి తెలుగు సంవత్సరాది విశిష్టతను నేటితరం వారికి తెలిపేందుకు ఇటువంటి కవి సమ్మేళనాలు ఉపయోగపడతాయన్న లక్ష్యంతో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నాం. సుమారు 40 మంది కవులు కళాకారులు తమ ప్రతిభను ప్రదర్శించి ఉగాది యొక్క విశిష్టతను తెలియజేశారు భవిష్యత్తులో మాగంటి కళా పీఠం ఆధ్వర్యంలో మరిన్ని కళా సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని నిర్వాహకులు తెలిపారు..

ఢిల్లీ తరలిన బీసీ నాయకులు ఢిల్లీ బయలుదేరిన బీసీ నాయకులు



దేశవ్యాప్తంగా బీసీ కులగణన చేపట్టాలని ఈనెల 2న ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వద్ద చేపట్టనున్న బీసీ మహాధర్మా కార్యక్రమానికి కార్యన నియోజకవర్గం నుండి సుమారు 100 మంది నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ప్రజా ఏకా పార్టీ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు నర్సింగ్ రావు ఉలుకుండాకర్ తరలి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో చేపట్టిన బీసీ కులగణన బిల్లును పార్లమెంటులో ఆమోదించ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు వి విజయకుమార్, పి రవింద్ర కుమార్, డి రాకేష్, రాయకోడ్ కిషన్, వి నరేష్, కే రాము, జమాలాబ్ లక్ష్మి, వి శ్రీయాష్ చంద్ర, పుష్ప, జమూనా బాయి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెచ్ సి యు భూముల వేలంను వెంటనే నిలిపివేయాలి. వేములవాడ నియోజకవర్గం బి ఆర్ఎస్ యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు ఈర్లపల్లి రాజు.



వేములవాడ బి.ఎస్. (ప్రజాబలం), సోమవారం రోజున బి ఆర్ ఎస్ వేములవాడ నియోజకవర్గం యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు ఈర్లపల్లి రాజు ఒక సత్రిక సమావేశంలో మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్లోని సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ భూములను అమ్మడానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విద్యా శాఖను తర్వాత పెట్టుకున్నారా అని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. సెంట్రల్ యూనివర్సిటీకి 400 ఎకరాల భూములను వేలం ద్వారా అమ్మే నిర్ణయాన్ని ప్రభుత్వం విరమించుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. హెచ్చీయూ విద్యార్థులపై వివక్షణ రహితంగా పోలీసులు జరిపిన లాఠీచార్జిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విద్యార్థులు అంటే భయమని ఉగాది పండుగ రోజున విద్యార్థుల అరెస్ట్ చేయడం అరాచకత్వం అన్నారు. ఉగాది పండుగ రోజున విద్యార్థులపై పోలీసులు దాడి చేయడం కాంగ్రెస్ పార్టీ విద్యార్థులకు ఇచ్చిన ఉగాది గిట్టే అని అన్నారు. విద్యార్థుల భవిష్యత్తును బలి తీసుకొని 400 ఎకరాలు అమ్మేందుకు ప్రభుత్వ నిర్ణయం అన్నారు. విద్యార్థుల గలాన్ని అంచవేయడం ప్రజాస్వామ్యానికి వెనుపోటుగా ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రతిఒక్క గోతులను అంగదొక్కడమే కాంగ్రెస్ విధానమని ఆయన ప్రస్తావించారు. యూనివర్సిటీల భూముల అమ్మకాన్ని విరమించుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

లక్నోలో నిర్వహించిన ఉగాది వేడుకల్లో ఒగ్గు కళ ప్రదర్శన ఇచ్చిన తాడిజెర్రి ఒగ్గు కళాకారులు



చొప్పండి తెలంగాణ ప్రభుత్వం భాషా సాంస్కృతిక శాఖ మరియు తెలుగు అసోసియేషన్,లక్నో సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్ర రాజధాని లక్నోలో బిట్ ఖండే సంస్కృతి విశ్వవిద్యాలయ ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన ఉగాది వేడుకల్లో భాగంగా కరీంనగర్ జిల్లా గంగాధర మండలం తాడిజెర్రి గ్రామానికి చెందిన మల్లిఖార్జున ఒగ్గుకళా సేవా సమితి - తాడిజెర్రి ఒగ్గుకళాకారులు అధ్యక్షమైన ప్రదర్శన ఇచ్చినట్లు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన కే.రవీందర్ నాయక్, ఐ ఏ ఎన్,గురు ప్రసాద్ ఐ ఏ ఎన్,తెలుగు అసోసియేషన్ - లక్నో సంస్థ అధ్యక్షులు డి ఎన్ రెడ్డి, కళాకారులను మెమోంటో మరియు సక్రిఫికేట్స్ తో సన్మానించినట్లు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో మనంటి మల్లి కళారూపం ఒగ్గుడోలు ప్రదర్శనకు అవకాశం కల్పించిన కళా బంధు, కళాకారుల పెద్దన్న,తెలంగాణ ప్రభుత్వం భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు రాకేష్ మామిడి హరికృష్ణ సర్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుంట మహేందర్, ఈర గణేష్,గడ్డం రాము,మేకల ప్రకాష్, నాగం

సన్నబియ్యం పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే దొంతి..కలెక్టర్ సత్యశారదా సర్గుపేట మండలం గురిజాల గ్రామంలో ప్రభుత్వ ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన సన్నబియ్యం కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవ రెడ్డి, కలెక్టర్ సత్యశారద కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ,ఈ పథకం నిరుపేదలకు ఒక వరమవుతుంది.నియోజకవర్గంలో 2,59,148 మంది ప్రజలకు ఆరు కిలోల చొప్పున సన్నబియ్యం అందించనున్నట్లు తెలిపారు.కేవలం నియోజకవర్గంలో నెలకు 9 కోట్ల 45 లక్షలు ప్రభుత్వం ఖర్చు చేస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ సంద్యారాణి,ఆర్టీవో ఉపాధికారి,సర్గుపేట మార్కెట్ వైస్చేస్ పాలాయి శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. విశాఖలో లోకేష్ రెండవ రోజు పర్యటన రెండవ రోజు పర్యటన విశాఖపట్నం విశాఖలో విద్య, బడి శాఖల మంత్రి నారా లోకేష్ రెండో రోజు పర్యటన సోమవారం కొనసాగింది. పరుక్ష్ గ్రామ్ ఆధ్వర్యంలో సూతనంగా నిర్వహిస్తున్న తాజ్ పరుక్ష్ డే సాండ్స్ హోటల్ శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో లోకేష్ పాల్గొన్నారు. తరువాత అనకాపల్లి జిల్లా అచ్యుతాచార్యులలో పర్యటించారు. మధ్యాహ్నం అమృతాపురంలో ఉత్తమ కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. యలమంచిలి నియోజకవర్గ నేతలు, కార్యకర్తల సమన్వయ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతీ కార్యకర్త కృషి చేయాలి

ఇల్లందకుంట మండల గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుల నియామకం పెద్ది కుమార్ ఇల్లందకుంట మండల పార్టీ అధ్యక్షులు



హుజూరాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ప్రజాబలం ప్రతినిధి మార్చి 31 కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతంలో భాగంగా డీసీసీ అధ్యక్షుడు కవ్వంపెల్లి సత్యనారాయణ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వాడీతల ప్రజా బాబు ఆదేశాల మేరకు ఇల్లందకుంట మండలలోని పలు గ్రామాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులుగా నియమితులైన అధ్యక్షులకు నియామక పత్రాలను అందించడం జరిగింది. ప్రజా పాలన అందిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ, ప్రజలకు అభివృద్ధి పథకాలను, పార్టీ చేపడుతున్న కార్యక్రమాలను క్షేత్ర స్థాయిలో వివరించి ప్రజలకు పార్టీ వక్షాన మరంత చేరువ అయ్యేందుకు గ్రామ కమిటీలను నియమించడం జరిగిందని మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పెద్ది కుమార్ తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడడం నామమాత్రం కాకుండా ఏ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేయని విధంగా ఒక ప్రక్క అభివృద్ధి మరో పక్క సంక్షేమం ప్రజలకు అందిస్తూ దేశానికి స్ఫూర్తిగా నిలుస్తుందని గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రం మీద మోపిన అధిక అప్పుల భారాన్ని చాకచక్యంతో ఛేదించేలా రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థను మెరుగు పరుస్తూ

ఏకకాలంలో రైతాంగానికి 20 వేల కోట్లకు పైగా రుణమాఫీ చేసి రైతులను రుణ విముక్తుల్ని చేసిన ఏకైక ప్రభుత్వం తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, సకాలంలో రైతు భరోసా, వడ్డీ బోనస్ లాంటి పథకాలను అమలు చేసి రైతాంగానికి గొప్పగా అండగా నిలిచిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిది, గతంలో ఒక్క నోటిఫికేషన్ కూడా సరిగ్గా నిర్వహించలేని అసమర్థ కేసీఆర్ ప్రభుత్వ విధానాల నుంచి విముక్తి చేసిన సంవత్సరం కాకపోతే 55వేల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసిన నిరుద్యోగులకు ఉపాధి కల్పించి వారి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిన ఘనత తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిది, మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం అందిస్తూ మహిళకు ఆర్థికంగా ఉపశమనం కల్పించిన ఘనత తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిది, 500 లక్షల వంట గ్యాస్, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, ఆరోగ్య శ్రీ 10 లక్షలకు పెంపు, విద్యార్థులకు డైల్ చార్జీలు, కాస్టామర్లకు చార్జీలు భారీ స్థాయిలో పెంపు, సాఫ్ట్ యూనిట్లను, స్మిల్ యూనిట్లను, స్మిల్ యూనిట్లను లాంటి అనేక గొప్ప పథకాలను అమలు చేస్తుందని ఈ కార్యక్రమాలను క్షేత్ర స్థాయిలో ప్రజలకు వివరించి ప్రతి కుటుంబం చేస్తున్నామని నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గూడెపు సారంగపాణి, తెలంగాణ విద్యార్థి ఉద్యమ నాయకులు అన్నం ప్రవీణ్, యాత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు పెద్ది శివ కుమార్, యాత్ కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ ఉపాధ్యక్షులు మారపల్లి ప్రకాష్, ఎక్కడి సంజీవ్ రెడ్డి, మార్కెట్ రైల్వే ఉప్పుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కనుమల నంపల్, యాత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు గ్రోవర్ రాజు, గూడెపు ఓదేలు, మానసాని రవి, కోడం శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుద్యోగ యువత ఆర్థికంగా ఎదగాలి

రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు



ప్రజాబలం ప్రతినిధి మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా మార్చి 31: రాజీవ్ యువ వికాసం పథకానికి వీలైనంత ఎక్కువమంది అర్హులు దరఖాస్తులు చేసుకునే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సాయంత్రం రాజీవ్ యువ వికాసం పథకంపై హైదరాబాద్ నుంచి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమార్తో కలిసి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలోని దాదాపు 5 లక్షల మంది ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ, ఇతర వెనకబడిన తరగతుల నిరుద్యోగ యువత ఆర్థికంగా ఎదగేందుకై ఈ

తెలిపారు. పట్టణ ప్రాంతాల్లో వార్షిక ఆదాయం రూ. 2 లక్షల లోపు ఉండాలన్నారు. అర్హులందరూ దరఖాస్తులు చేసుకున్న తర్వాత సంబంధిత పత్రాలన్నింటినీ మునిసిపల్ లేదా ఎంపీడీవో కార్యాలయాల్లో అందించాలన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో భాగంగా మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా లోని కూకట్పల్లి ఎమ్మార్వో కార్యాలయం నుండి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతం పాల్గొని మాట్లాడుతూ, రాజీవ్ యువ వికాసం పథకానికి వీలైనంత ఎక్కువమంది అర్హులు దరఖాస్తులు చేసుకునే విధంగా చర్యలు తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. జిహెచ్ఎంసీ పరిధిలో వార్డుల వారీగా ప్రజా పాలన కేంద్రం ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు జిల్లాలో ఇప్పటివరకు సుమారుగా 15,500 పైగా ఆప్టెన్స్ దరఖాస్తులు రిజిస్టర్ అయ్యాయని కలెక్టర్ తెలిపారు మూడు రోజులు వరుస సెలవులు వచ్చినందున గడువు ముగింపు తేదీ పెంచాలని కలెక్టర్ కోరారు ఇప్పటికే ఆయా శాఖల ద్వారా పలుమార్లు పత్రిక ప్రకటనలు ఇచ్చామన్నారు. గ్రామీణ స్థాయిలో రాజీవ్ యువవికాసం పథకానికి ఎక్కువమంది దరఖాస్తులు చేసుకునే విధంగా యువతను ప్రోత్సహించే విధంగా అధికారులను ఆదేశించామన్నారు. జిల్లాలో రాజీవ్ యువ వికాసం పథకానికి ఇప్పటివరకు వచ్చిన దరఖాస్తులకు సంబంధించిన వివరాలను అధికారులకు తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మేధుల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా నుండి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతం కూకట్పల్లి ఎమ్మార్వో ఆఫీస్ నుండి ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు కూకట్పల్లి ఎమ్మార్వో స్వామి, జిల్లా ఎస్సీ సంక్షేమ అధికారి వినోద్ కుమార్, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈడీ బాబు మోజెస్, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముస్లిం సోదరులకు అల్లా మార్గ దర్శకం కావాలి మౌలి సాబ్ సద్దాం హుసేన్

కొత్తాళం ముస్లిం సోదరులు ప్రతి ఒక్కరు అల్లామా మార్గదర్శకం కావాలని భక్తి భావంతో నడవాలని ప్రతిరోజూ ఐదు పూలబ నమాజ్ చేయాలని రంజాన్ పవిత్ర మాసంలో కఠిన ఉపవాసం చేస్తూ ఆకలి బాధలను తెలియ జేస్తూ పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ఉపవాస దీక్ష ఉండాలని మౌలి సాబ్ సద్దాం హుసేన్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఈడ్-ఉల్-ఫితర్ రంజాన్ శుభ సందర్భంగా ఈడ్గాల్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు ప్రత్యేక ఫాతిహాల నిర్వహించారు వారు మాట్లాడుతూ పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ముస్లిం సోదరులు జగత్. ఫిత్ర దాన ధర్మాలు చేస్తే పదింతాలు అల్లా ప్రార్థిస్తారని సూచించారు. రంజాన్ మాసంలో ప్రతి ఒక్కరు అల్లా మార్గంలో నడుస్తూ ఉపవాస దీక్ష చేస్తూ భగవంతుని వేడుకోవాలని తమ కష్టాలను దూరం చేస్తూ సుఖంతోపాటు ఇబ్బాలని ప్రార్థించాలని కోరారు. ప్రత్యేక ఫాతిహాల అనంతరం ఒకరినొకరు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు.కుంటూరుహల్. బాధినేహల్, సులేకేరి, రౌదూర్ గ్రామాల్లో భక్తి శ్రద్ధలతో ముస్లిం సోదరులు రంజాన్ వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు.

పవిత్రమైన రంజాన్ పండుగ భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకున్న సహోదరులు ప్రశాంతంగా రంజాన్ పండుగ సంబరాలు మర్చి ఎస్సై సురేష్



వికారాబాద్ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి (ప్రజాబలం మార్చి 31) వికారాబాద్ జిల్లా మర్చి మండలం లో పవిత్రమైన రంజాన్ పండుగ ఎంతో సంతోషంగా జరుపుకున్నారని మర్చి సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ సురేష్ తెలిపారు మర్చి మండలంలోని పలు గ్రామాలు సంబంధించడం జరిగింది అన్ని గ్రామాల్లో ప్రశాంతంగా సంతోషంగా పండగ జరుపుకున్నారని తెలిపారు గ్రామాల్లో ఉన్న ప్రజలు అన్న తమిళ్ల ఎంతో సంతోషంగా పండుగ సెలబ్రేషన్ చేసుకున్నారని మర్చిమండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రెసిడెంట్ తుమ్మల సురేష్ కుమార్ తెలిపారు రంజాన్ పండుగ అంటే ఒక ప్రత్యేకమైన పండుగ ఆ పండుగ చాలా సంతోషంగా జరుపుకున్నారని మాజీ ఎంపీటి సురేష్ తెలిపారు కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సురేష్ పాల్గొనడం జరిగిందని తెలిపారు

అత్యాచారానికి పాల్పడిన ఇద్దరు వ్యక్తుల అరెస్ట్ నేరానికి వినియోగించిన స్కూటీ, రెండు సెల్ ఫోన్ లు స్వాధీనం. వివరాలు వెల్లడించిన: జిల్లా ఎస్సీ పరిటోవ్ పంకజ్ ఐపియస్.



సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 31(ప్రజాబలం)సంగారెడ్డి జిల్లా/సంగారెడ్డి జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రెస్ మీట్ నందు జిల్లా ఎస్సీ పరిటోవ్ పంకజ్ ఐపియస్. మాట్లాడుతూ.. ఫిర్యాదిరాలు/బాధితురాలు ద్వారా తెలిసిన ఏమనగా తేది: 24.03.2025 నాడు సొంత పనిమీద సంగారెడ్డి పట్టణానికి వెళ్లి, అనంతరం తిరిగి వారి ఆటోలో ఇంజింటి వెళ్తుండగా తేది: 25.3.2025, సమయం అంధాజ 01:00 గంటల సమయంలో సంగారెడ్డి రూరల్ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో గల మామిడిపల్లి చౌరస్తా వద్ద ఫిర్యాది భర్త మాత్రం విసర్జనై ఆటోను ఆపగా, ఆడే సమయంలో తెలుపు రంగు గల స్కూటీపై వచ్చిన ఇద్దరు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు, ఫిర్యాది భర్తను కొట్టి, బాధితురాలిని స్కూటీపై నాందేడ్ హైవే వరకు ఉన్న సర్వీస్ రోడ్డు గుండా నిర్వాసం ప్రదేశానికి తీసుకొని వెళ్ళి, ఇద్దరు వ్యక్తులు ఆమెపై బలవంతంగా అత్యాచారం చేశారని, సంగారెడ్డి రూరల్ పోలీసు స్టేషన్ నందు ధరఖాస్తు చేయగా.. (త్రెమ్. నెం: 172/2025, సెక్షన్. 351(2), 118(1), 70(1),309(2)బిఎన్ఎస్(506,324,376-డి,390 ఐపీసీ) ప్రకారం కేసు నమోదు చేసి,దర్యాప్తు ప్రారంభించడం.దర్యాప్తులో తెలిసిన తేది:25.03.2025 మధ్యరాత్రి తిమ్మ మరియం ఒక వాటర్ బాటిల్ తీసుకొని, మామిడిపల్లి శివారు నాందేడ్ హైవే బ్రిడ్జ్ వద్ద టిప్పు తారుతుండగా సమయము అంధాజ 1:30 గం.,లకు దర్గా సమీపంలో ఒక ఆడ మనిషి ఒంటరిగా కనిపించింది, మద్యం మత్తులో ఆమెను చూసి రేవ్ చేయాలనుకొని ఆమె దగ్గరికి వెళ్ళగా అంతలో ఒక మగ వ్యక్తి ఎవ్వరూ మీరు అని అడగగా ఆతనిని చేతులతో కొట్టగా స్పృహ తప్పి పడిపోగా, ఆమెను బలవంతంగా స్కూటీ పై ఎక్కింకొని, సర్వీస్ రోడ్డు వరకు పొడవ మాటుకు నిర్వాసం ప్రదేశానికి తీసుకొని వెళ్ళి, పై ఇద్దరు వ్యక్తులు పలు మార్లు రేవ్ చేసి, ఆమెను వివస్రసు చేసి, హింసించినట్లు తెలిసింది.పై ఇద్దరు వ్యక్తులు ఈ రోజు తేది: 31.03.2025 నాడు ఉదయం 7 గంటలకు వారి ఇంటివద్ద అదుపులోనికి తీసుకోవడం జరిగిందని, నేరానికి వినియోగించిన స్కూటీ, 2-సెల్ ఫోన్ లను స్వాధీనం చేసుకొని, రిమాండుకు తరలించడం జరుగుతుందని ఎస్సీ వివరించారు,సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రజలకు విజ్ఞప్తి మహిళలు ఒంటరిగా ఉన్న సమయంలో మీ చుట్టూ ఎవరెయన అనుమానస్వరంగా కనిపించిన వెంటనే 100 డైల్ చేయాలని జిల్లా ఎస్సీ సూచించారు.

రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం దరఖాస్తుల స్వీకరణ గడువు ఏప్రిల్ 14 వరకు పొడగింపు జిల్లా పాలనాధికారి రాజర్షి షా



అదిలాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధిజిల్లా సోమవారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రాజీవ్ యువ వికాసం స్వయం ఉపాధి పథకాలకు ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైనారిటీ ఈబీసీ బీదబ్ల్యూఎన్ కు చెందిన నిరుద్యోగ యువత యువకులు దరఖాస్తు చేసుకొని ప్రజాపాలన సేవా కేంద్రం మండల పరిషత్ కార్యాలయం లో మునిసిపల్ కార్యాలయం లో అందచేయాలని , మీ సేవా కేంద్రాలలో దరఖాస్తులు చేసుకొనేవారు అదనపు చార్జీలు చెల్లించనవసరం లేదని స్పష్టం చేశారు. దరఖాస్తు చేసుకునే అవకాశాన్ని ఈ నెల 14 వరకు పొడిగించారని, అనేక గల వారందరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా పాలనాధికారి తెలిపారు

ఈ సందర్భంగా సోమవారం సాయంత్రం రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం పై రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో క్యాంప్ కార్యాలయం నుండి జిల్లా కలెక్టర్ రాజర్షి షా, అదనపు కలెక్టర్ శ్యామలాదేవి, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మల్లు మాట్లాడుతూ రాజీవ్ యువ వికాసం పథకాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టి, నిరుద్యోగ యువతకు వివిధ రంగాలలో అవకాశాలు కల్పించడం జరుగుతుందని అధికారులు ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. సోమవారం సాయంత్రం ప్రజా భవన్ నుంచి ఆయన టీవీ సెక్రటరీ శాంతి కుమార్, జిల్లా కలెక్టర్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. నిరుద్యోగ యువత వారి కాళ్ల పై వారు నిలబడాలన్న సుమోస్తూత ఆశయంతో ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నప్పటికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాజీవ్ యువ వికాసం పథకానికి పదివేల కోట్లు ఖర్చు చేస్తుందని, అధికారులు ఈ పథకాన్ని పక్కనపెట్టి నిర్వహించాలని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి డ్రిమ్ ప్రాజెక్ట్ ని వివరించారు. ముఖ్యమంత్రి , తాను ఈ పథకం ప్రగతిపై నిరంతరం సమీక్షిస్తామని అన్నారు. వరుస సెలవుల నేపథ్యంలో ఏప్రిల్ 14 వరకు దరఖాస్తు గడువు పెంచడం జరిగిందని, జూన్ 2 న అర్హులకు మంజూరు పత్రాలు అందజేయాలని , జూన్ 2 నుంచి 9 వరకు ప్రతి రోజు ఒక మండలం చొప్పున నియోజకవర్గం అంతటా శాంక్షన్ లెటర్లు అందజేయాలని తెలిపారు. జూన్ 9 తర్వాత శిక్షణ కార్యక్రమాలు ప్రారంభించాలని, 50 వేల వరకు లబ్ధి పొందిన వారికి వారం రోజులపాటు, 50 వేల నుంచి రెండు లక్షల వరకు లబ్ధి పొందిన వారికి 15 రోజులపాటు, 2 లక్షల నుంచి నాలుగు లక్షల వరకు ప్రయాజనం పొందిన వారికి నెలరోజుల పాటు శిక్షణ ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. శిక్షణ పూర్తి చేసుకొని వచ్చిన వారికి వెంటనే గ్రాండ్స్ చేసి సగం అందజేయాలని కోరారు. జూలై మొదటి వారం లోగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. దరఖాస్తుల స్వీకరణ మొదలు గ్రాండ్స్ వరకు నిరుద్యోగ యువత ఇబ్బందులు ఎదుర్కోకుండా ఎప్పటికప్పుడు సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు ప్రతి జిల్లాలో ఒక అధికారిని నియమించాలని పేర్కొన్నారు ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో కలెక్టర్ రాజర్షి షా, అదనపు కలెక్టర్ శ్యామల దేవి, కమిషనర్ CVN రాజు, ఈడీ SC కార్పొరేషన్ మనోహర్, %డిజ% కార్పొరేషన్ ఈడీ రాజు లింగం EDM రవి పాల్గొన్నారు

ఎం జె పి బ్యూక్ లాగ్ సెట్ గడువు పెంపు

డి సి ఓ సేరు శ్రీధర్



ప్రజాబలం మంచిర్యాల నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ మార్చి 31 : మంచిర్యాల జిల్లాలోని మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే బాలికల మరియు బాలికల గురుకుల పాఠశాలల్లో ఖాళీగా ఉన్న బ్యూక్ లాగ్ సీట్ల భర్తీకి ఎం జె పి బ్యూక్ లాగ్ సెట్ నిర్వహిస్తున్న విషయం తెలిసింది. మార్చి 31 చివరి తేదీ గా ఉండగా మళ్లీ ఏప్రిల్ 6 వ తేదీ వరకు పొడిగించినట్లు ఈ అవకాశాన్ని విద్యార్థిని విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కన్వీనర్ సేరు శ్రీధర్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 6,832 బ్యూక్ లాగ్ అడ్మిషన్లు ఉన్నాయని మెరిట్ లిస్ట్ ఆధారంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అడ్మిషన్లు కేటాయించడం జరుగుతుందని అర్హులైన అభ్యర్థులు ఆన్ లైన్ ద్వారా గాని లేదా సమీప మీ సేవ కేంద్రాల్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. ఏప్రిల్ 20 వ

తేదీన ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రవేశ పరీక్షకి సంబంధించిన హాల్ టికెట్లను ఏప్రిల్ 15 వ తేదీ నుండి డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చని మరియు సమాచారం కొరకు వెబ్సైట్ <https://mjptbcwreis.telangana.gov.in> లో కానీ లేదా 040-23328266 ని సంప్రదించాలని తెలిపారు.

మనిషిలోని ద్వేష భావాన్ని, ఆధర్మాన్ని రూపు మాపే గొప్ప పండుగ రంజాన్..సత్యం శ్రీరంగం



కూకట్పల్లి (ప్రజాబలం) మార్చి 31: పవిత్ర రంజాన్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మూసాపేట లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చున్న పాషా, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఎం.డి. సలీం, అల్లాహ్ డివిజన్ అధ్యక్షులు మొయినుద్దీన్ నివాంజీ వారి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి రంజాన్ వేడుకల్లో పాల్గొని, ముస్లిం సోదర సోదరీమణులకు రంజాన్ పండుగ మీ కుటుంబాల్లో ఆనందం, శాంతి, ఆయురారోగ్యాల నిండాలని కోరుకుంటూ స్వీట్లు తినిపించి, శుభాకాంక్షలు తెలియచేసి, వారు ఇచ్చిన కుటుంబ ఆధిక్య విందులో పాల్గొన్న డి.పీ.సీ.సీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ పవిత్రమైన రంజాన్ మాసంలో నెలరోజుల పాటు కఠిన ఉపవాస దీక్షలు ఆచరించి పండుగజరుపుకుంటున్న ముస్లింలందరికీ డి.పీ.సీ.సీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రతి ముస్లిం కుటుంబానికి

ఆనందం, ఐశ్వర్యాలను అల్లా ప్రసాదించాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. ముస్లింలు బంధుమిత్రులతో కలిసి సంతోషంగా ఈ డి.పీ.సీ.సీ వేడుకలు జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎక్కువగా మత సామరస్యం వెల్లువెత్తుతున్న ఉంటాయాన్ని, తెలంగాణ రాష్ట్ర మైనారిటీ సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తుందని, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో అన్ని కులాలకు మతాలకి న్యాయం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు శేరి సతీష్ రెడ్డి, బి.బ్లాక్ అధ్యక్షులు తూము వేణు, బాలాజీనగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు కృష్ణ రాజ్ పుత్, ఏఎసి వైస్ చైర్మన్ ప్రజాప్ ముదిరాజ్, డైరెక్టర్ జమీర్ సహాజ్, నరసింహ యాదవ్, సుంకన్న, కలికోట బాలరాజ్, కలికోట మహేష్, శ్రీకాంత్ ముదిరాజ్, శేఖర్ గజానంద్, అంజి రెడ్డి, మస్తాన్ రెడ్డి, నజీర్, కొమ్ము బాబు, శ్రీధర్, శేషగిరి, కళ్యాణ్, పవన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మైనారిటీ సోదరులు తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

డిల్లీలో ఆమరణ నిరాహార దీక్షలో పాల్గొననున్న.. బీసీ నాయకులు

కూకట్పల్లి (ప్రజాబలం) మార్చి 31: అంతర్జాతీయ వర్ష , డిల్లీలో జరగబోయే ఆమరణ నిరాహార దీక్షలో పాల్గొంటున్న బతులు సిద్ధేశ్వర్ పటేల్ , జక్కని సంజయ్, పర్వత సతీష్ కుమార్, కొంగర నరహరి మొదలగు వారు చేపట్టబోయే ఆమరణ నిరాహార దీక్షకు హిందూ బీసీ మహాసభ రాష్ట్ర కార్యవర్గం బయలుదేరడం జరిగింది వీరిని శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో దించుటకు బయలుదేరడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో హిందూ బీసీ మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పర్వత సతీష్ కుమార్ , వర్సింగ్ కమిటీ మెంబర్ కొంగర నరహరి , ప్రచార కార్యదర్శి పంతుల మల్లయ్య , ఉపాధ్యక్షులు బతులు రామ్ నర్సయ్య , కోశాధికారి వెంకట్ స్వామి కార్యవర్గ సభ్యులు మిరియాల సతీష్ కుమార్ నేత, మారె%4% రాజ్ కుమార్ యాదవ్, పుట్టే బంగార చారి పాల్గొన్నారు.



రామాలయ గుడి నిర్మాణం కోసం ఆర్థిక సహాయం



ప్రజాబలం మంచిర్యాల నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ మార్చి 31 : మంచిర్యాల జిల్లాలోని దండేపల్లి మండలంలోని వెల్లెనూర్ గ్రామంలో సూతనంగా నిర్మిస్తున్న రామాలయానికి గోళ్ల రాజేందర్ జ్ఞాపకార్థం తల్లి దండ్రులు గోళ్ల చంద్రయ్య, వజ్రయ్య అన్న వదిన గోళ్ల లక్ష్మణ్, మౌనిక కుమార్తె కుమారులు నైసిక వర్మ , అయాన్ వర్మ 50,116/- రూపాయలు అలయ కమిటీ సభ్యులకు సోమవారం రోజున అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కుటుంబ సభ్యులు అలయ కమిటీ సభ్యులు గడ్డం లక్ష్మణ్ గౌడ్, గూడ తిరుపతి, బందారి రామదాస్, మెంగని సత్యనాథ్, కొప్పుల మల్లేష్, మోహనరాజు మల్లేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విలేకర్ల ముసుగులో అక్రమ నిర్మాణాల దగ్గర సక్రమంగా వసూలు చేస్తున్న బ్రోకర్లపై చర్యలు తప్పవు.. ఎర్ర యాకన్న కూకట్ పల్లి ఉమ్మడి ప్రెస్ క్లబ్



కూకట్ పల్లి (ప్రజాబలం) మార్చి 31: తెలంగాణ జర్నలిస్టు ప్రెస్ అధ్యక్షులలో ఏప్రిల్ 13వ తేదీ ఆదివారం రోజున సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటుచేసిన జర్నలిస్టుల ఆత్మీయల సమ్మేళనం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని తెలంగాణ జర్నలిస్టు ప్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మోహన్ బైరాగి, ఓ.యూ జేపీ నాయకులు దరువు అంజన్, కూకట్పల్లి ఉమ్మడి ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఎర్ర యాకన్నలు తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం అధ్యక్షులలో తెలంగాణ జర్నలిస్టుల సమస్యలు ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడ అన్న చందంగా తయారైనది తెలంగాణ జర్నలిస్టు ప్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మోహన్ బైరాగి ఆరోపించారు. సోమవారం కూకట్పల్లి ఉమ్మడి ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన జర్నలిస్టుల ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమం వాల్మీకి ను ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ విద్యార్థి జేపీ నాయకులు దరువు అంజన్ చేతులమీదుగా గోడ పత్రికను అవిష్కరించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం జర్నలిస్టులకు ఇచ్చిన హామీలు అక్రమంగా కాన్స్, హెల్డ్ కాన్స్, ఇంటి స్థలాలు, జర్నలిస్టుల టవర్స్ వంటి హామీలు తుంగలో తొక్కారని, పన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి ఏడాది దాటిన ఇప్పటివరకు జర్నలిస్టుల పట్టించుకోవడంలేదని ఆరోపించారు. అనంతరం కూకట్పల్లి ఉమ్మడి ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఎర్ర యాకన్న మాట్లాడుతూ కూకట్పల్లి హౌసింగ్ బోర్డ్ ప్రాంతంలో విలేకర్లు పేరుతో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేసే కొందరు బ్రోకర్లు హౌసింగ్ సౌకర్యాల పేరు చెప్పి విలేకర్ల మంటూ అక్రమ పనులకు పాల్పడుతున్నారని ఆరోపించారు. కూకట్పల్లి ఉమ్మడి ప్రెస్ క్లబ్ పేరుతో ఎవరు వసూలు చేసిన ఉపేక్షించేది లేదని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహాజన పర్సెన్టీవ్ జర్నలిస్టు యూనియన్ రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ దప్పు రామస్వామి, తెలంగాణ కేబుల్ చాన్సర్ రిపోర్టర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఆనందరావు, కూకట్పల్లి ఉమ్మడి ప్రెస్ క్లబ్ సలదారులు కిషోర్ చారి, కోశాధికారి నగేష్, జాయింట్ సెక్రటరీ సుజాత, సభ్యులు మహేష్ చారి, కరుణ కుమార్, హేమంత్ సాగర్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా ఉగాది ఉత్సవ వేడుకలు

-పలువురికి ఉగాది పురస్కారాలు అందజేత -అలరించిన చిన్నారుల నృత్యాలు కవితా గోష్టి



ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గం రిపోర్టర్ మార్చి 31: శ్రీ విశ్వా వసు నామ సంవత్సరం ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సౌజన్యంతో శిఖర అధ్యక్షులలో ఆదివారం ఉగాది ఉత్సవం వేడుకల్ని పట్టణంలోని శ్రీ మంజునాథ గార్డెన్స్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బీసీ సంక్షేమ జిల్లా అధికారి వయోజన విద్యార్థికి పురుషోత్తం నాయక్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ముందుగా పంచముఖ అంజనేయ స్వామి అలయ పూజారి డింగి కృష్ణ చైతన్య సంఘం క్రమంగా వినిపించారు అనంతరం ప్రముఖ కర్త రచయిత్రి శ్రీమతి దేవిరెడ్డి స్వరూప, డాక్టర్ సుమన్ చైతన్య అల్లాడి శ్రీనివాస్ లు ఉగాది సందర్భంగా తమ కవితాను వినిపించారు. బీసీ అధికారి పురుషోత్తం నాయక్ మాట్లాడుతూ

ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని ప్రతి ఏటా పది మంది నిష్ఠాభిలైన వారిని గుర్తించి సత్కరించి ఉగాది పురస్కారం అందజేయడం అభినందనీయమని అన్నారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలను ప్రభుత్వం కూడా ప్రోత్సహిస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఐ. ఎన్. డి.యూ. సి క్రమశిక్షణ కమిటీ చైర్మన్ కాంపెల్లి సమ్యక్ మాట్లాడుతూ శ్రీ విశ్వ వసు నామ ఉగాది సందర్భంగా అందరికీ మంచి జరగాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలకు తమ వంతుగా చేయూత నందిస్తామని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారుల కళాకారులు బోధిష్టపల్లి అమూల్య, ఎనగండుల రూప, పూసాల వృంద, ఆయాన్, రోళ్ళ శ్రీమణి, ప్రదర్శించిన నృత్యాలు అలరించాయి. అనంతరం ఉగాది పురస్కారం 2025 అవార్డులను అతిథుల చేతుల మీదుగా అందించారు. ఈ కార్యక్రమానికి శిఖర అధ్యక్ష అంజన్ పుల నాగరాజు అధ్యక్షత వహించగా ఉమ్మడి నరేష్ అధ్యక్షులలో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఉగాది పురస్కార గ్రహీతలు వీరే



మామిడిపల్లి బావయ్య (మాజీ సర్పంచ్ ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు) దేవి భూమయ్య (బిఎన్యూసి ఏరియా ఉపాధ్యక్షులు) డాగం మల్లేష్ (ఏఐఐటీయూసీ ట్రాంస్ సెక్రటరీ) పోలు

శ్రీనివాస్ (జేపీసీ కన్వీనర్ కరస్పాండెంట్) పిల్లి రవి (మేనేజింగ్ డైరెక్టర్) అల్లాడి శ్రీనివాస్ (ప్రముఖ రచయిత), గాండ్ల సంజీవ్ (ప్రెస్ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్, సీనియర్ పాత్రికేయులు) లయన్ మర్రి వేణుగోపాల్ (సామాజిక సేవకులు) దేవర వినోద్ (ఆధ్యాత్మిక సామాజిక సేవకులు) సెగ్గం రాజలింగం (శ్రీ మంజునాథ గార్డెన్స్ అధినేత) రేగంట చంద్రకళ లు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ఎన్.ఐ శివనీల రాజశేఖర్, అదనపు ఎన్.ఐ శివనీల శ్రీనివాస్, ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జిల్లా కన్వీనర్ నెరువల్ల రాజలింగం, సిపిఐ నాయకులు మాజీ కొన్నిలర్ రేగంట చంద్రశేఖర్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు నకిలాల శంకర్, సీనియర్ కళాకారులు సాదవనేటి ప్రభాకర్, ఎగ్జిక్యూటివ్ రావు, రాకం సంజీవ్, ఉమ్మడి గోపి, అంతర్ముల మధు, సమిద్ల లక్ష్మి, తోకల నిరోష్, స్వప్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జై బాపు, జై భీమ్, జై సంవిధాన్ , పాదయాత్రను విజయవంతం చేయాలి పెగడపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బుర్ర రాములు గౌడ్

పెగడపల్లి (ధర్మపురి): ఏపీసీ ఆదేశాల మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పిలుపు మేరకు ధర్మపురి శాసనసభ్యులు ప్రభుత్వ విప్ లక్ష్మణ్ కుమార్ నాయకత్వంలో జిల్లా జిల్లా పెగడపల్లి మండలంలోని సంపర్ల గ్రామంలో ఏప్రిల్ 3న ప్రారంభించే పాదయాత్రను విజయవంతం చేయడానికి మండలంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో తరలి రావాలని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బుర్ర రాములు గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. పెగడపల్లి మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో ఏప్రిల్ 3 నుండి ఏప్రిల్ 10 వరకు నిర్వహించే జై బాపు జై భీమ్ జై సంవిధాన్ పాదయాత్ర గురించి పెగడపల్లి మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో మండల అధ్యక్షుడు బుర్ర రాములు గౌడ్ సోమవారం సమావేశం నిర్వహించారు.

డాక్టర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన మండల ప్రజలు



అందోల్ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి మార్చి 31, (ప్రజాబలం) సంగారెడ్డి జిల్లా, అందోల్

నియోజకవర్గంలోని పుల్లె మండల కేంద్రంలో ఉన్న మున్సిపల్ మైనారిటీ కాలనీలో కనీస సౌకర్యాలు లేక మైనార్టీలు చాలా అవస్థలు పడుతున్నారని, కనీస మురికి కాలువలు లేకపోవడంతో, అక్కడి మురుగునీరు, ఎవరి మురుగునీరు వారి ఇంటి ముందు నిలవడంతో అమురుగునీరుపై దోమల బెడద ఎక్కువ కావడంతో, పంచాయతీ సెక్రెటరీ దోమల మందు పిచికారి చేయించకపోవడంతో, దోమల కాటు వల్ల ఆకాలనీవాసులు, దెంగు మలేరియా, వంటి విష జ్వరాలతో పుల్లె మండలంలో నివసిస్తున్న మైనార్టీలు, నిరుపేదలు కావడంతో, వారి కుటుంబ పోషణ కోసం, ఎండనక వాసనక అనునిత్యం, కూలి పని చేసుకుంటూ, తమ కుటుంబాన్నిపోషించుకుంటున్నారని, కానీ దోమల బెడద వల్ల వచ్చే రోగాలను తగ్గించుకోవడానికి, మండల కేంద్రంలో ఉన్న

ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి వెళ్తున్నారని, అక్కడి అనువృత్తి డాక్టర్ సాయికిరణ్, ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ, తమ అనువృత్తికి వచ్చిన ప్రతి ఒక్క రోగికి మెరుగైన వైద్యం అందిస్తున్నారని దీంతో మండలంలోని రోగులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ, వారు మాట్లాడుతూ, ఇలాంటి వైద్యాధికారికి రోగులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాల తెలియజేస్తూ, ఇలాంటి వైద్యాధికారి చేసిన మేలు, తాము ఎప్పుడు కూడా మరచుకోవద్దని, పుల్లె మండల ఆయా మారుమూల గ్రామాల రోగులు, పుల్లె ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ సాయి కిరణ్ కు, ఎప్పటికీ రుణపడి ఉంటామని, పలువురు రోగులు, ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు, ఇక ముందు కూడా రోగుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించకుండా వారికి మెరుగైన వైద్యం అందించి, వారి మన్ననలను పొందాలని, మండలంలోని పలు గ్రామాల ప్రజలు, వారి అభిప్రాయాల తెలియజేశారు....

పెద్దారెడ్డిపేటలో ఘనంగా ఉగాది సంబరాలు



అందోల్ నియోజకవర్గం ప్రతినిధి మార్చి 31 (ప్రజాబలం) అందోల్ నియోజకవర్గం లోని పుల్లె మండల పరిధిలో గల పెద్దారెడ్డిపేట, గ్రామంలో గల శ్రీ సిద్దేశ్వర స్వామి వారి ఆలయం, ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించామని, ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని, తెలుగు (విశ్వవసునామ) నూతన సంవత్సరం అందరి

అన్నారు, ఉగాది రోజున సూర్యోదయం నుండి, స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, పండితులచే ఈ నూతన సంవత్సరం పంచాంగ శ్రవణం వినిపిస్తామని అన్నారు, సాయంత్రం వేళ రైతులు వారి ట్రాక్టర్లను వరుసగా గ్రామంలో దప్పు చప్పులతో ఆటపాటలతో ఊరేగించి, శ్రీ సిద్దేశ్వర ఆలయానికి చేరుకొని ఆలయం చుట్టూ ట్రాక్టర్లను, ఎడ్లబండ్లను, తింపి వారి మొక్కలను తీర్చుకుంటారు, ఈ నూతన (విశ్వవసునామ) తెలుగు సంవత్సరంలో ప్రతి ఒక్కరి జీవితంలో కొత్త ఆశలు, ఆశయాలు, ఆలోచనలతో నవవనంతం ఆనందమయం కావాలని, కోట్లాదిమంది తెలుగు ప్రజలందరికీ తెలుగు (విశ్వ వసు నామ) నూతన సంవత్సరం ఉగాది పర్వదిన శుభాకాంక్షలు, తెలియజేశారు, ఈకార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు రాజ మల్లయ్య, సురేందర్, సత్యం, అశోక్, ఆంజనేయులు, ముదిరాజ్ సేవాసమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు రాము, రాజు పబ్లీ, గుడాల విష్ణు, గ్రామ యువకులు భక్తులు పాల్గొన్నారు..

స్వాతంత్ర్య సమరయోధురాలు పల్లె బోయిన పుల్లమ్మ దశదినకర్మ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మల్లిబాబుయాదవ్ చిలకల వెంకట నరసయ్య



కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేసి, మాతృమూర్తి చనిపోవడంతో వారి కుమారుడైన పల్లెబోయిన చంద్రం ను ఓదార్చి కుటుంబానికి మనోధైర్యం కల్పించారు. ఖమ్మం జిల్లాలో యాదవుల అభివృద్ధికి పాటుపడుతున్న చంద్రం మాతృమూర్తి చనిపోవడం చాలా తీరనిలోటని విచారం వ్యక్తం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం నగర కార్పొరేటర్లు పల్లెబోయిన భారతి, మలీడు వెంకటేశ్వర్లు మలీడు నాగేశ్వరరావు చేతుల నాగేశ్వరరావు, కాకనబోయిన మధు, వాకధాని పుల్లారావు పల్లె బోయిన రవి అల్లిక అంజయ్య, పల్లెబోయిన పుల్లారావు, వాకధాని కోటేశ్వరరావు మొరిమేకల కోటయ్య, బండారు ప్రభాకర్, దేవరాజ్ శీలం పుల్లయ్య భూకాన్య నాగేంద్రబాబు పాడిబండ ప్రసాదు బాదావత్ నాగరాజు, చిర్ర శంకర్ కాకనబోయిన బోయిన సంగయ్య పల్లెబోయిన చంద్రం తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఖమ్మం ప్రతినిధి మార్చి 31 (ప్రజాబలం) ఖమ్మం జిల్లా యాదవ సంఘం నాయకులు కీర్తిశేషులు మాజీ ఎంపీపీ పల్లెబోయిన శంకర్ పల్లెబోయిన చంద్రం గారి మాతృమూర్తి ప్రముఖ స్వాతంత్ర్య సమరయోధురాలు పల్లె బోయిన పుల్లమ్మ ఇటీవల అనారోగ్యంతో స్వగ్రామ మైన రఘునాథపాలెం మండలం బాడిదర్శి%పాడు గ్రామంలో మరణించడంతో మంగళవారం నాడు జరిగిన వారి దశ దిన కర్మ కార్యక్రమాలలో ఆఖరి భారత యాదవ మహాసభ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు, డిసిసిబి డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్, జిల్లా అధ్యక్షులు చిలకల వెంకట నరసయ్య, జిల్లా యాదవ యువజన అధ్యక్షులు చిల్లారు సింహాద్రి యాదవ్ పాల్గొని శ్రద్ధాంజలి ఘటించి వారి చిత్రపటానికి సూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. వారి

శివనామస్మరణంతో మార్మోగిన రాజన్న ఆలయం.



చదువులను, తాము చేసే పనులలో సఫలీకృతం కావాలని ఆ రాజన్నను వేడుకున్నారు. వేసవికాలం కావడంతో వివరీతమైన ఎండ వేడిమిని తట్టుకొని, గంటల తరబడి క్యూలైన్లలో భక్తులు వేచి ఉండి రాజన్న దర్శించుకున్నారు. రాజన్న భక్తులకు ఎలాంటి ఆసౌకర్యాలు కలగకుండా ఆలయ అధికారులు భక్తులకు తాగునీటి సౌకర్యం, తదితర ఏర్పాట్లను స్వయంగా శ్రేణిస్థాయిలో పరిశీలించారు. సోమవారం రోజున రాజన్న ఆలయానికి సుమారుగా 50 వేల మంది భక్తులు రాజన్నను దర్శనం చేసుకున్నట్లు ఆలయ వర్గాలు పేర్కొన్నాయి.

వేములవాడ టౌన్, (ప్రజాబలం), దక్షిణ కాశీగా ప్రసిద్ధి పొందిన వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఆదివారం ఉగాది పండుగ కావడం, సోమవారం రోజున మున్సిల రంజాన్ పండుగ కావడంతో వరుసగా రెండు రోజులు సెలవు దినాలు రావడంతో సుదూర ప్రాంతాల నుండి భక్తులు వేములవాడకు చేరుకొని, వేకువజాము నుండి స్వామివారికి తలనీలాలు నవర్పించి, సవిత్ర ధర్మగుండంలో కుటుంబ సభ్యులతో స్నానాలు ఆచరించి, క్యూలైన్ల ద్వారా వెళ్లి శివునికి ప్రీతికరమైన కోడె మొక్కలు చెల్లించుకుని, తదనంతరం స్వామి వారిని దర్శించుకుని తమ మొక్కలు చెల్లించుకున్నారు. రాజన్న భక్తులు గండ దీపం వెలిగించి, తమ గండలు తొలగించాలని, తమ పిల్ల, పాపాలను, తమ పాడి పంటలను, తమ పిల్లల

అర్జులు రాజీవ్ యువ వికాసం పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలి.

ఏప్రిల్ 5వ తేదీలోగా కార్యాలయాలు అందజేయాలి. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝ.



వేములవాడ టౌన్, (ప్రజా బలం), జిల్లాలోని అర్జులైన యువత రాజు యువ వికాసం పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝ ఒక ప్రకటనలో సోమవారం రోజు పేర్కొన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసి, మైనార్టీ వర్గాలు (ముస్లిం, క్రైస్టియన్, సిక్కు, బౌద్ధ, జైన మరియు పార్సీ) లకు చెందిన నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాల ద్వారా ఆర్థిక పురోగతి పెంపొందించాలనే లక్ష్యంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాజీవ్ యువ వికాసం పథకాన్ని ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ప్రకటించింది అని తెలిపారు. ఆర్థిక మరియు ఆసక్తి ఉన్న నిరుద్యోగ యువత రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వ్యాప్తంగా ఓపి ఎంఎంఎస్ ఆఫైస్ పోర్టల్ ద్వారా దరఖాస్తు నమోదు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఆభ్యర్థులు పూరించిన దరఖాస్తు ఫారం ను డౌన్లోడ్ చేసుకొని, హార్డ్ కాపీ, అవసరమైన పత్రాలను జతపర్చి మండల ప్రజా పాలన సేవా కేంద్రం (గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ఎంపీపీటీ కార్యాలయం) లేదా మున్సిపల్ కమిషనర్(పట్టణ ప్రాంతాలు) లో నమర్చించాలని స్పష్టం చేశారు. అవసరమైన పత్రాలు ఇవే. ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డు, ఆదాయ ప్రువీకరణ పత్రం, కుల ప్రువీకరణ పత్రం, (తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పడిన తర్వాత జారీ చేయబడినది), శాశ్వత డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ (రవాణా రంగ పథకాలకు), పట్టణాధారీ పాస్ బుక్ (వ్యవసాయ పథకాలకు), సదరం సర్టిఫికేట్ (పి డబ్ల్యు డి ల కోసం), పాస్ పోర్ట్ సైజ్ ఫోటో, దుర్గాల(బలహీన) సమాహా ప్రువీకరణ పత్రం (మండల స్థాయి కమిటీ ద్రువీకరించబడినది), ఆదాయపరిమితి, గ్రామీణ ప్రాంతాలు: సంవత్సరానికి రూపాయలు 1,50,000/-, పట్టణ ప్రాంతాలు: సంవత్సరానికి రూపాయలు 2,00,000/- (మున్సిపాలిటీలు, నగర పంచాయతీ లు), రేషన్ కార్డు వివరాలను దరఖాస్తు ఫారం లో ఇవ్వాలి మరియు రేషన్ కార్డు అందుబాటులో లేని సందర్భాలలో మాత్రమే, ఆభ్యర్థులు “మీ - సేవ “ జారీ చేసిన ఆదాయ ప్రువీకరణ పత్రాన్ని సమర్పించాలి. ఆభ్యర్థుల వయోపరిమితి. వ్యవసాయేతర పథకాలకు 21-55 సంవత్సరాలు(2024 సంవత్సరం జూలై 1 నాటికి) వ్యవసాయ మరియు అనుబంధ రంగాలకు 21-60 సంవత్సరాలు(2024 సంవత్సరం జూలై 1 నాటికి). నిధుల కేటాయింపు, యూనిట్ ధర, సబ్సిడీ, బ్యాంకు లోన్. ఎకనామిక్ సపోర్ట్ స్కీములు: 1) యూనిట్ ద్వారా రూపాయలు 50,000/- వరకు100%. 2) యూనిట్ ద్వారా రూపాయలు 50,001 నుండి రూపాయలు 1,00,000/- వరకు. 90% రాయితీ10%. 3) యూనిట్ ద్వారా రూపాయలు 1,00,001 నుండి రూపాయలు 2,00,000/- వరకు80% రాయితీ20%. 4) యూనిట్ ధర రూపాయలు 2,00,001 నుండి రూపాయలు 4,00,000/- వరకు70% రాయితీ30%. 5) దుర్గాల(బలహీన) సమాహాం(రూపాయలు 1,00,000/- వరకు 100%(90% రాయితీ 10% ఈ ఎం ఎఫ్)6) చిన్న నీటిపారుదల 100% మిగతా వివరాలకు జిల్లా డీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ సంక్షేమ కార్యాలయంలో సంప్రదించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు.

ఆర్.ఎస్.బి.గా పదవి విరమణ పొందిన 17వ పోలీస్ బెటాలియన్ నారాయణ.



కోసం తమ సుఖంతోషాలను త్యాగం చేసి శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ కోసం పోలీసులు అంకితం అవుతారని ఆయన ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. ఉద్యోగ బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహించడంలో కుటుంబ సభ్యుల బాధ్యత ఎంతో ఉంటుందని, రిటైర్మెంట్ అనంతరం కుటుంబ సభ్యులతో సుఖంతోషాలతో గడపాలని సూచించారు. ఆరోగ్యంపై తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, వీలైతే సమాజ సేవలో పాలుపంచుకోవాలన్నారు. రిటైర్మెంట్ దబ్బును భవిష్యత్తు అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని దబ్బును జాగ్రత్తగా ఖర్చు చేయాలన్నారు. పోలీస్ శాఖ తరఫున అందాల్సిన ఇతర ప్రయోజనాలన్నీ త్వరలో అందాల చూస్తామని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ కమాండెంట్ సాంబశివరావు, ఆర్ బి %౬౫% ఆర్ఎస్బిలు మరియు బెటాలియన్ సిబ్బంది పాల్గొని వారికి పదవీ విరమణ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

రాజన్న సిరిసిల్ల(ప్రజాబలం), 17 వ బెటాలియన్ కు చెందిన ఆర్.ఎస్.బి. వై. నారాయణ సోమవారం రోజున పదవీ విరమణ పొందారు. 1983 వ బ్యాచ్ కి చెందిన ఇతను మొదట కానిస్టేబుల్ గా భర్తీ అయ్యి, 1993 సంవత్సరంలో హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా పదోన్నతి పొంది, 2018 సంవత్సరంలో ఏ ఆర్ ఎస్ బి గా పదోన్నతి పొంది, 2021 సంవత్సరంలో ఆర్ఎస్బి పదోన్నతి పొంది 41 సంవత్సరాల నాలుగు నెలల పోలీస్ వృత్తిలో విధులు నిర్వహించి, నారాయణ 2023 సంవత్సరంలో విశిష్ట సేవా పథకం అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా 17వ బెటాలియన్ కమాండెంట్ ఎమ్ఎబ సురేష్ మాట్లాడుతూ ఉద్యోగ బాధ్యతల నిర్వహణలో సుదీర్ఘకాలంగా అంకితభావంతో పనిచేసిన పదవీ విరమణ చేస్తున్న ఆర్ఎస్బి వై. నారాయణ కు అభినందనలు తెలియజేశారు. కర్రవృత్తి నిర్వహణ

వాట్సాప్ లో అభ్యంతరకర పోస్టులు పెట్టిన వ్యక్తిపై కేసు నమోదు, మొబైల్ ఫోన్ సీజ్. రెచ్చగొట్టే విధంగా పోస్టులు పెడితే కఠిన చర్యలు తప్పవు. ఎస్పై రామ్మోహన్.



అసిస్టెంట్ సూపర్ డిప్యూటీ పోలీస్ ఆఫీసర్

రాజన్న సిరిసిల్ల, (ప్రజాబలం), తంగళ్ళపల్లి మండలంలోని పలు వాట్సాప్ గ్రూపులలో తన మనోభావాలు దెబ్బ తీసే విధంగా, తనను కించపరిచే విధంగా రాంచంద్రాపూర్ నివాసుడు బొడ్డు శ్రీధర్ తండ్రి దుర్మయ్య పోస్టులు పెట్టడం చిన్న లింగాపూర్ గ్రామానికి చెందిన లైరినేని రాము చేసిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తులో భాగంగా ఆదివారం నిందితుని పద్ద నుంచి మొబైల్ ఫోన్ను స్వాధీనపరచుకొనెనది. శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగించే విధంగా, రెచ్చగొట్టే విధంగా సోషల్ మీడియాలో ఎవరైనా పోస్టులు పెట్టినట్లయితే కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవటం అని తంగళ్ళపల్లి ఎస్పై రామ్మోహన్ ఒక ప్రకటనలో హెచ్చరించారు.

ప్రజలు, విక్రతులకు సౌకర్యంగా వీధి విక్రయ మార్కెట్ జోన్ ఏర్పాటు.

రాజన్న ఆలయ అభివృద్ధి పనులకు టెండర్ పూర్తి. వేములవాడలో జనాభాకు అనుగుణంగా సౌకర్యాలు కల్పిస్తాం. కనీస వసతుల కల్పనకు 28 వార్డులకు 10 లక్షల చొప్పున నిధులు విడుదల.

వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్.

ఒక కోటి 36 లక్షల నిధులతో వీధి విక్రయ మార్కెట్ జోన్, సిసి రోడ్లు, డ్రైనేజీ నిర్మాణాలకు భూమి పూజ.

హాజరైన రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు.

వేములవాడ టౌన్, (ప్రజాబలం), సోమవారం రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రోజున వేములవాడ పట్టణంలోని రెండవ బ్లెస్సెడ్ రోడ్డులో ప్రజలు, విక్రతులకు సౌకర్యంగా ఉండేలా, వీధి విక్రయ మార్కెట్ జోన్ నిర్మాణాలు చేపడుతున్నట్లు వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ వివ్ ఆది శ్రీనివాస్ తెలిపారు. వేములవాడ పట్టణంలో 80 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించనున్న వీధి విక్రయ మార్కెట్ జోన్ పనులకు, 56 లక్షల 50 వేల రూపాయలతో పట్టణంలోని 11,12 వార్డులలో నిర్మించనున్న సిసి రోడ్లు, డ్రైనేజీల నిర్మాణానికి ప్రభుత్వ వివ్ వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రు తో కలిసి సోమవారం రోజున శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ వివ్ వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ వేములవాడ పట్టణంలో ప్రజలకు అందుబాటులోకి బ్లెస్సెడ్ రోడ్డులో కూర్గాయల మార్కెట్ 80 లక్షలతో 68 కూర్గాయల స్టాల్స్ నిర్మిస్తున్నామని తెలిపారు.



భూ సేకరణకు 6 కోట్ల నిధులు మంజూరు. వేములవాడ పట్టణానికి కొత్త శోభను తీసుకురావడానికి కృషి చేస్తున్నామని ప్రకటించారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాకు చెందిన మంత్రులు దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్, అలాగే జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి ఉత్తంకూమార్ రెడ్డి సహకారంతో మన ప్రాంతాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకువెళ్తున్నామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. రోడ్డు వెడల్పు కార్యక్రమంలో నిర్మాణానికి ఎలాంటి ఇబ్బంది తలెత్తకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. గతంలో మల్టీ పాయింట్ 20 కోట్ల వీటిడీపి నిధులను తిరిగి తెప్పించి బడ్జెట్లో చొప్పున ఆలయం ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు.



పద్ద పనులు చేపడుతున్నామని ఆయన ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. వేములవాడ పట్టణంలో జంక్షన్ల అభివృద్ధికి కృషి అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద కొత్త శోభ సంతరించుకునేలా నూతన పార్కు నిర్మాణం చేపట్టామని వెల్లడించారు. భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత అంబేద్కర్ కౌన్సిల్ విగ్రహాన్ని త్వరలోనే ఆవిష్కరించబోతున్నామని ఈ సందర్భంగా ఆయన గుర్తు చేశారు. మూలవాగులో, గుడి చెరువులో మురుగు నీరు కలవకుండా ఇప్పటికే పనులు ప్రారంభించామని గుర్తు చేశారు. ఒక కోటి 50 లక్షలతో బస్టి దవఖాన నిర్మాణం చేపట్టడం జరుగుతుందని, 80 లక్షలతో

వట్టెంల గ్రామంలో 5 లక్షల రూపాయలతో సిసి రోడ్డు నిర్మాణానికి భూమి పూజ.



వేణి హిల్స్, బాసర వేణి రమేష్, ఎగుర్ల చంద్రశేఖర్, పులి అంజి, పంకీ, వికాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజన్న చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఆలయం ముందు ఉగాది పచ్చడి, పులిహోర వితరణ.



వేములవాడ టౌన్, (ప్రజాబలం), వేములవాడ పట్టణంలో నూతనంగా ఏర్పడిన రాజన్న చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో దక్షిణ కాశీ ప్రసిద్ధి పొందిన వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయం ముందు ఉగాది పచ్చడినం సందర్భంగా భక్తులకు, వేములవాడ పట్టణ వాసులకు ఉగాది పచ్చడిని, పులిహోరను దాదాపు 200 మంది కి వితరణ చేయడం జరిగింది. మునుముందు ఇంకా ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేపడతామని, సేవే పరమాపధిగా రాజన్న చారిటబుల్ ట్రస్ట్ పనిచేస్తుందని ట్రస్ట్ సభ్యులు తెలిపారు. రాజన్న చారిటబుల్ ట్రస్ట్ కు దాతల సహాయ సహకారాలు అందించాలని తద్వారా ట్రస్టు ద్వారా ఎక్కువ సేవలు కొనసాగించడానికి అవకాశం ఉంటుందని ట్రస్ట్ సభ్యులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజన్న చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షుడు జయ్యారపు శ్రీధర్, ఉపాధ్యక్షుడు చేకుర్తి నవీన్, కోశాధికారి పిట్ల దేవరాజు, కార్యనిర్వహణాధికారి దేవేంద్ర ప్రవీణ్, సహాయ కార్యనిర్వహణాధికారి ఉడుతల బాలకృష్ణ, ముఖ్య సలహాదారుడు ఎన్నారం రమేష్, సోషల్ మీడియా కన్సల్టర్ సోమివేని మల్లేశం, గ్రామ సీమ ఎడిటర్ దూస విక్టోరియా, పి ఎస్ ఎస్ ఎం సీనియర్ మాస్టర్ జక్కన్న భూపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేములవాడ బిజెపి పార్టీ కార్యాలయంలో పంచాంగ శ్రవణం.

మహిళా మణులకు ఉగాది పురస్కారాలు. పట్టణ బిజెపి అధ్యక్షులు రాపల్లి శ్రీధర్ కు చిరు సత్కారం.



వేములవాడ టౌన్, (ప్రజాబలం), ఆదివారం రోజున వేములవాడ పట్టణంలోని బిజెపి పార్టీ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర బిజెపి నాయకుడు ప్రతాప రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో పంచాంగ శ్రవణం మరియు ఉగాది పురస్కారాలు మహిళా మణులకు అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పట్టణ అధ్యక్షుడు రాపల్లి శ్రీధర్ సు ఘనంగా సత్కరించడం జరిగింది. మరియు పార్టీ సీనియర్ నాయకులను కార్యక్రమాలను సత్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పట్టణ అధ్యక్షులు డాక్టర్ రాపల్లి శ్రీధర్ వేములవాడ పట్టణ ప్రజలకు శ్రీ విశ్వ వసు నామ సంవత్సరం ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ తీపి చేతులు కలయిక పద్మమల గుర్తుగా ఉగాది వేడుకలు జరుపుకోవడం జరిగిందని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి రాష్ట్ర నాయకుడు ప్రతాప రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ తెలుగు ప్రజలకు ఉగాది శ్రీ విశ్వ వసు నామ సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఉగాది పక్కతిలో మార్పుతో కూడుకున్న నూతన సంవత్సరం వేములవాడ ప్రజల జీవితాలలో వెలుగులు నింపాలని అందరూ సుఖిక్షంగా ఉండాలని, పంటలు, వర్షాలు సమృద్ధిగా కురవాలని ఆయన కోరుకున్నారు. అనంతరం మోడీమాన్ కి బాత్ కార్యక్రమంలో పార్టీ కార్యక్రమాల నాయకులు అందరూ పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రేగుల మల్లికార్జున్, రాజకుమార్, శ్రీకాంత్, చంటి మహేష్, పిన్నింటి హనుమాస్సు, గుడిసె మనోజ్, బోనాల శివ, శేఖర్, బండ మల్లేశం యాదవ్, వైభవ్ బాలరాజ్, డాక్టర్ రవీందర్, ఆర్ఎంపి వెంకన్న, మల్లేశం యాదవ్, ఖడ్గం శ్రీనివాస్, అన్నం నరసయ్య, చిక్కప మల్లేశం, లక్ష్మీరాజ్యం మరియు కార్యక్రమాల నాయకులు మహిళల పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ సిటీ హోంగార్స్ అధ్యక్షుని గా మోసిన వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ల ఇర్షాద్

డాక్టర్ కోత్వాల్ దయానంద్ తెలంగాణ హోంగార్స్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు

ఛార్జీవార్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: రంజన్ పండుగ పురస్కరించుకొని తాండూరు శాసనసభ్యులు మరియు తెలంగాణ హోంగార్స్ గౌరవ అధ్యక్షులు శ్రీ బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి సార్ గారి సలహా సూచన మేరకు హైదరాబాద్ సిటీ హోంగార్స్ ప్రెసిడెంట్ బాధ్యతలు గత కొన్ని రోజులుగా తెలంగాణ హోంగార్స్ వ్యవస్థ పట్ల పూర్తి అవగాహనతో ఉన్నటువంటి హైదరాబాద్ సిటీ వాసులు మోసిన సు ఇర్షాద్ కు హోంగార్స్ వ్యవస్థ పట్ల పూర్తి బాధ్యత రాయితంగా వ్యవహరిస్తారని వారికి హైదరాబాద్ సిటీ హోంగార్స్ ప్రెసిడెంట్ గా మహమ్మద్ మోసిన సు అలాగే హైదరాబాద్ సిటీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా మహమ్మద్ ఇర్షాద్ సు నియమిస్తూ వారికి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు. అలాగే వారి కమిటీ సభ్యులకు కూడ రంజన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తారు. సక్రమంగా నిబద్ధతతో తమ ఉద్యోగ విధులను నిర్వహిస్తూ తమరికి వీలైనప్పుడు హోంగార్స్ సమస్యల పట్ల గౌరవ ఉన్నత స్థాయి పోలీస్ అధికారులకు, అలాగే పోలీస్ సంఘం పెద్దలకు ప్రజా ప్రతినిధుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరారు. గౌరవప్రదంగా పోలీసు ఉన్నత స్థాయి అధికారుల "అలాగే హోంగార్స్ సోదరి సోదరా మనల మన్ననన్నీ పొందుతూ తమ సేవలు అందించాలని తెలిపారు. తెలంగాణ స్టేట్ హోంగార్స్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ కోత్వాల్ దయానంద్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు మహేందర్ రెడ్డి మరియు రాష్ట్ర కోర్ కమిటీ సభ్యులు రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.